

Товариство з обмеженою відповідальністю

**Фінансова звітність складена згідно з
МСФЗ та звіт незалежного аудитора**

За рік, що закінчився 31 грудня 2021 року

ЗМІСТ

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

Звіт незалежного аудитора

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

Звіт про рух грошових коштів

Звіт про власний капітал за 2021 рік

Звіт про власний капітал за 2020 рік

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Приватне підприємство аудиторська фірма «Аудит-ФАГ»

(свідоцтво про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності
№ 1850 від 26 січня 2001 року, видане Аудиторською палатою України)
Україна, м. Луцьк, вул. Шопена, буд. 22а, офіс 56, тел. (095) 022 19 39

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо фінансової звітності
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«СТОЯНІВСЬКИЙ ТОРФОБРИКЕТНИЙ ЗАВОД»
за 2021 рік**

Засновникам та керівництву
Товариства з обмеженою відповідальністю
«Стоянівський торфобрикетний завод»

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Стоянівський торфобрикетний завод» (надалі «Компанія») (код ЄДРПОУ 33469905; місцезнаходження: вулиця Ржищівська, буд. 81, с. Стоянів, Радехівський район, Львівська обл., 80220), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2021 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2021 р., та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), та відповідає вимогам законодавства України, що регулює питання бухгалтерського обліку та фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

1. Компанією у своїй фінансовій звітності не розкрито в повній мірі інформацію про здійснені операції з пов'язаними особами, обов'язок розкриття якої передбачено МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони».

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на Примітку 27 у фінансовій звітності, що описує вплив військової агресії Російської Федерації проти України, що відбулась 24 лютого 2022 року, на діяльність Компанії. Президент України Володимир Зеленський своїм Указом №64/2022 від 24.02.2022, який затверджений Верховною Радою України, оголосив воєнний стан. На даний момент воєнні дії тривають і вкрай негативно впливають на економіку України, а їх результат спрогнозувати неможливо, в тому числі і на господарську діяльність Компанії. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься у звіті про платежі на користь держави, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. Очікується, що звіт про платежі на користь держави буде наданий нам після дати цього звіту аудитора.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, якщо вона буде нам надана, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.

Коли ми ознайомимося зі звітом про платежі на користь держави Компанії, якщо ми дійдемо висновку, що в ньому існує суттєве викривлення, нам потрібно повідомити інформацію про це питання, тим, кого наділено найвищими повноваженнями.

Звіт про управління Компанія не складає, оскільки згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», малі підприємства звільняються від подання цього звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у консолідованій фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання;
- отримуємо прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо фінансової інформації суб'єктів господарювання або господарської діяльності Компанії для висловлення думки щодо фінансової звітності. Ми несемо відповідальність за керування, нагляд та виконання аудиту Компанії. Ми несемо відповідальність за висловлення нами аудиторської думки.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Ми підтверджуємо, що ми не надавали послуг, що заборонені МСА чи статтею 6, пунктом 4 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та що ключовий партнер з аудиту та аудиторська фірма були незалежними по відношенню до Компанії при проведенні аудиту.

Основні відомості про аудиторську фірму

1. Повне найменування: Приватне підприємство Аудиторська фірма «Аудит – ФАГ».
2. Місцезнаходження: 43005 Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена 22А офіс 56.
3. Приватне підприємство Аудиторська фірма «Аудит – ФАГ» внесене до розділів «Суб'єкти аудиторської діяльності» та «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності» Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності АПУ за № 1850.

Директор Аудиторської фірми «Аудит - ФАГ»
(сертифікат аудитора № 007080, виданий за рішенням
Аудиторської палати України № 274 від 19.07.2013 р.
і чинний до 19.07.2023 р).
28.07.2022 р.



Сергій Лук'янчук

Додаток 1
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку
1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ:		
2022	01 *	01
33769905		
UA46120090360083660		
240		
08.92'		

Підприємство
Територія

Товариство з обмеженою відповідальністю "Стоянівський торфобрикетний завод"
Львівська

за ЄДРПОУ

за КАТОТТГ¹

за КОПФГ

за КВЕД

Організаційно-правова форма господарювання
Вид економічної діяльності
Середня кількість працівників²

Товариство з обмеженою відповідальністю
Добування торфу
42

Адреса, телефон

вулиця Ржищівська, буд. 81, с. Стоянів, Радехівський район, Львівська обл., 80220

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака

Складено (зробити позначку "V" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

на 31.12.2021 р.

Форма N 1

Код за ДКУД

1801001

Актив	Код рядка	Примітки	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4	5
I. Необоротні активи				
Нематеріальні активи	1000	6	167	948
первісна вартість	1001		202	995
накопичена амортизація	1002		35	47
Незавершені капітальні інвестиції	1005		453	4
Основні засоби	1010	7	17 507	18 644
первісна вартість	1011		26 075	28 699
знос	1012		8 568	10 055
Інвестиційна нерухомість	1015		0	0
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016		0	0
Знос інвестиційної нерухомості	1017		0	0
Довгострокові біологічні активи	1020		0	0
Довгострокові фінансові інвестиції:				
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030		0	0
інші фінансові інвестиції	1035		0	0
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040		0	0
Відстрочені податкові активи	1045		0	0
Інші необоротні активи	1090		0	0
Усього за розділом I	1095		18 127	19 596
II. Оборотні активи				
Запаси	1100	9	5 671	4 785
Виробничі запаси	1101		109	92
Незавершене виробництво	1102		0	0
Готова продукція	1103	9	5 562	4 693
Товари	1104		0	0
Поточні біологічні активи	1110		0	0
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	10	1 004	214
Дебіторська заборгованість за розрахунками:				
за виданими авансами	1130		835	26
з бюджетом	1135		80	0
у тому числі з податку на прибуток	1136		0	0
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140		0	0
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145		0	0
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155		21	22
Поточні фінансові інвестиції	1160		0	0
Гроші та їх еквіваленти	1165	11	359	29
Витрати майбутніх періодів	1170		0	0
Інші оборотні активи	1190		0	0
Усього за розділом II	1195		7 970	5 076
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200		0	0
Баланс	1300		26 097	24 672

Продовження:

Пасив	Код рядка	Примітки	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4	5
I. Власний капітал				
Зареєстрований капітал	1400	12	6 500	6 500
Капітал у дооцінках	1405		16 131	14 844
Додатковий капітал	1410		0	0
Резервний капітал	1415		0	0
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420		2 356	1 975
Неоплачений капітал	1425		0	0
Вилучений капітал	1430		0	0
Усього за розділом I	1495		24 987	23 319
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення				
Відстрочені податкові зобов'язання	1500		0	0
Довгострокові кредити банків	1510		0	0
Інші довгострокові зобов'язання	1515		0	0
Довгострокові забезпечення	1520		0	0
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521		0	0
Цільове фінансування	1525		0	0
Усього за розділом II	1595		0	0
III. Поточні зобов'язання і забезпечення				
Короткострокові кредити банків	1600		0	0
Векселі видані	1605		0	0
Поточна кредиторська заборгованість за:				
довгостроковими зобов'язаннями	1610		0	0
товари, роботи, послуги	1615	13	77	31
розрахунками з бюджетом	1620		366	327
у тому числі з податку на прибуток	1621		37	0
розрахунками зі страхування	1625		37	51
розрахунками з оплати праці	1630	14	150	201
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635		0	0
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640		0	0
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645		0	0
Поточні забезпечення	1660	15	475	724
Доходи майбутніх періодів	1665		0	0
Інші поточні зобов'язання	1690		5	0 ¹⁹
Усього за розділом III	1695		1 110	1 353
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700		0	0
Баланс	1900		26 097	24 672

Керівник

Головний бухгалтер



[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

МАТЕРНА ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ

КРИЩУК КАТЕРИНА ЯРОСЛАВІВНА

¹ Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

² Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Дата (рік, місяць, день)

Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Стоянівський торфобрикетний завод"
(найменування)

ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	01	01
33769905		

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за Рік 2021 р.

Форма № 2

Код за ДКУД

1801003

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття	Код рядка	Примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4	5
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	16	12 632	8 889
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	17	(6 820)	(4 138)
Валовий:				
прибуток	2090		5 812	4751
збиток	2095		()	()
Інші операційні доходи	2120		120	160,00
Адміністративні витрати	2130	18	(5 152)	(2 462)
Витрати на збут	2150	19	(310)	(675)
Інші операційні витрати	2180	20	(2 088)	(1 539)
Фінансовий результат від операційної діяльності:				
прибуток	2190		0	235
збиток	2195		(1 618)	()
Дохід від участі в капіталі	2200		0	0
Інші фінансові доходи	2220		0	0
Інші доходи	2240		0	59
Фінансові витрати	2250		()	()
Втрати від участі в капіталі	2255		()	()
Інші витрати	2270		(50)	(89)
Фінансовий результат до оподаткування:				
прибуток	2290		0	205
збиток	2295		(1 668)	()
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	21	0	-37
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305		0	0
Чистий фінансовий результат:				
прибуток	2350		0	168
збиток	2355		(1 668)	()

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	Примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4	5
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400		0	0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405		0	0
Накопичені курсові різниці	2410		0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415		0	0
Інший сукупний дохід	2445		0	0
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450		0	0
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455		0	0
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460		0	0
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465		-1668	168

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	Примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4	5
Матеріальні затрати	2500		3 683	2797
Витрати на оплату праці	2505		4 705	3319
Відрахування на соціальні заходи	2510		984	658
Амортизація	2515		1 611	1470
Інші операційні витрати	2520		4 591	2229
Разом	2550		15 574	10473

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	Примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4	5
Середньорічна кількість простих акцій	2600		0	0
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605		0	0
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610		0,00000	0,00000
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615		0,00000	0,00000
Дивіденди на одну просту акцію	2650		0,00000	0,00000

Керівник

Головний бухгалтер



Матерн Я.В.
Крищук К.Я.

МАТЕРН ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ

КРИЩУК КАТЕРИНА ЯРОСЛАВІВНА

Підприємство

Товариство з обмеженою відповідальністю "Стоянівський торфобрикетний завод"
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

КОДИ

2022 01 01

33769905

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)

за Рік 2021 р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	15 949	9 839
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	45	61
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	-
Надходження від повернення авансів	3020	-	-
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	136	99
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	-	-
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(3 210)	(3 043)
Праці	3105	(3 614)	(2 645)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(946)	(701)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(5 818)	(2 918)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(1 900)	(1 445)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(3 918)	(1 473)
Витрачання на оплату авансів	3135	(19)	(806)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(-)	(-)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(-)	(-)
Інші витрачання	3190	(203)	(194)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	2 320	-308
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(2 650)	(334)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(-)	(-)
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-2 650	-334
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від: Власного капіталу	3300	-	700
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(-)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	-	700
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	-330	58
Залишок коштів на початок року	3405	359	301
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	-	-
Залишок коштів на кінець року	3415	29	359

Керівник

МАТЕРНА ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Головний бухгалтер

КРИЩУК КАТЕРИНА ЯРОСЛАВІВНА



Підприємство

Товариство з обмеженою відповідальністю "Стоянівський торфобрикетний завод" за ЄДРПОУ

Дата (рік, місяць, число)

(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2021 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

КОДИ		
2022	01	01
33769905		

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	6 500	16 131	-	-	2 356	-	-	24 987
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	6 500	16 131	-	-	2 356	-	-	24 987
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	(1 668)	-	-	(1 668)
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	(1 287)	-	-	1 287	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	(1 287)	-	-	(381)	-	-	(1 668)
Залишок на кінець року	4300	6 500	14 844	-	-	1 975	-	-	23 319

Керівник

МАТЕРНА ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Головний бухгалтер

КРИЩУК КАТЕРИНА ЯРОСЛАВІВНА



Дата (рік, місяць, число)

Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "Стоянівський торфобрикетний завод" за ЄДРПОУ

(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2020 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

КОДИ		
2021	01	01
33769905		

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	6 500	17 448	-	-	871	(700)	-	24 119
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	6 500	17 448	-	-	871	(700)	-	24 119
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	168	-	-	168
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	700	-	700
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	(1 317)	-	-	1 317	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	(1 317)	-	-	1 485	700	-	868
Залишок на кінець року	4300	6 500	16 131	-	-	2 356	-	-	24 987

Керівник

МАТЕРНА ЯРОСЛАВ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Головний бухгалтер

КРИЩУК КАТЕРИНА ЯРОСЛАВІВНА



1. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЇЇ ОПЕРАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

ТзОВ «Стоянiвський торфобрикетний завод» в формi торфопiдприємства «Стоянiв» почало свою виробничу дiяльнiсть з 1955 року. Ним проводились роботи по осушенню торфового родовища, видобутку кускового паливного торфу та торфу для приготування компостiв та транспортування вузькою колiєю (750 мм) на склад перевантаження.

В 1961 році введено в експлуатацію брикетний завод проектною потужністю 60 тис.тонн в рік. В період стабільної роботи підприємство щорічно видобувало 50 тис. тонн кускового торфу, до 350 тис.тонн в рік торфу для брикетування, виготовляло до 90 тис.тонн брикету в рік та вивозило на склад перевантаження до 250 тис.тонн торфу.

З 1974 року припинено роботи по видобутку кускового торфу, а з 1996 року – по виробництву торфобрикету.

В 1974 році торфопідприємство «Стоянiв» перейменовано на «Стоянiвський торфобрикетний завод», в 1989 році – на виробничу дiльницю «Стоянiвторф» пiдприємства «Львiвторф», в 1991 році перейменовано на Державне комунальне пiдприємство «Стоянiвський торфобрикетний завод», а в 2001 році – на Комунальне пiдприємство «Стоянiвський торфобрикетний завод».

В 2007 році в результаті приватизації шляхом викупу завод перейменовано в ТзОВ «Стоянiвський торфобрикетний завод».

На даний час заводом проводиться робота по видобутку торфу з родовища «Стоянiв», його вивезення на склад перевантаження, перероблення та вдвантаження споживачам.

Структура заводу: управління, дiльниця по вивезенню та видобутку торфу, дiльниця по переробленню торфу, допомiжнi служби – механiчна, енергетична та постачання.

Предметом дiяльностi Пiдприємства є дiяльнiсть у сферi розробки корисних копалин.

Основний КВЕД: 08.92 Добування торфу

Інші КВЕДи:

19.20 Виробництво продуктів нафтоперероблення

20.15 Виробництво добрив і азотних сполук

23.99 Виробництво неметалевих мінеральних виробів, н.в.і.у.

46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту

46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами

46.90 Неспеціалізована оптова торгівля

Інформація про одержані ліцензії (дозволи) та інші дозвільні документи на окремі види діяльності

Підприємство має наступні ліцензії та дозвільні документи:

№ док, термін дії	Діяльність	Ліцензіар
4589 від 18.12.2007р. термін дії до 27.06.2037р.	Видобування торфу, придатного для виробництва торфу фрезерного, для виготовлення брикетів, ґрунту торф'яного рослинного	Державна служба геології та надр України
13260414202000624 від 19.03.2020р. термін дії до 19.03.2025р	Право зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки)	Державна податкова служба України ГУ ДПС у Львівській області

2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ

Економіка України є відкритою, недиверсифікованою та вважається ринковою з ознаками перехідної, має критичну залежність від світових цін на сировинні товари та низьку ліквідність на міжнародному ринку капіталу. За таких умов підприємницька діяльність в Україні характеризується високими ризиками, нетиповими для розвинених ринків.

Розвиток економіки України залежить від зовнішньоторговельної кон'юнктури, надходження міжнародної фінансової допомоги, узгодженої політики й рішень Верховної Ради України, Уряду, НБУ, РНБО та Офісу Президента для подолання пандемії та наслідків глобальної економічної кризи, зокрема, щодо контролю за поширенням пандемії COVID-19, охорони здоров'я населення, підтримки макроекономічної стабільності й збереження робочих місць, продовження необхідних реформ, збереження соціально-політичної стабільності, а також розвитку ситуації на сході України.

У 2021 році, на фоні скасування значної кількості обмежень, що пов'язані із COVID-19, спостерігається відновлення економіки України (приріст реального ВВП склав 3,2% за 2021 рік).

Споживча інфляція в Україні пришвидшилась до 10% у 2021 році (5% у 2020 році).

З метою поступового повернення інфляції до цільового рівня НБУ декілька разів протягом звітного року піднімав облікову ставку протягом звітного 2021 року з 6% на початок року до 9% на кінець року.

За режиму гнучкого курсоутворення волатильність обмінного курсу гривні залишалась помірною. Проте в середньому за 2021 рік курс гривні до долара США не значно зміцнівся.

Адаптивний карантин в Україні, як і очікувалось, тривав протягом всього 2021 і продовжений до 31 серпня 2022 року. Також не виключена можливість продовження карантину і на подальші періоди.

Податкове, валютне та митне законодавство в Україні може мати різне тлумачення, та дуже часто змінюється. Подальший економічний розвиток України значною мірою залежить від ефективності економічних, фінансових та монетарних заходів, яких вживає Уряд, а також від змін у податковій, правовій, регулятивній та політичних сферах.

Економічну ситуацію в Україні та її наслідки передбачити вкрай складно, проте вони можуть мати подальший суттєвий вплив на економіку України та бізнес Підприємства.

Керівництво Підприємства постійно стежить за поточним станом подій, зміною законодавства і вживає всіх необхідних заходів з метою підтримання його сталої діяльності, а також постійно оцінює свої зобов'язання, які стосуються змін та оновлення законодавства. Проте керівництво не може передбачити всі тенденції, які б могли вплинути на економіку країни, а також те, який вплив (за його наявності) вони можуть здійснити на фінансовий стан Підприємства. Керівництво впевнене, що у ситуації, яка склалася, воно вживає всіх необхідних заходів для забезпечення стабільності та подальшого розвитку Підприємства.

Вплив COVID-19

Підприємство вжило ряд запобіжних заходів, спрямованих на те, щоб мінімізувати ризики для своїх працівників, бізнесу та громад, що працюють, включаючи організацію віддалених робочих місць та надання персональних засобів захисту своїм працівникам.

На дату складання цієї фінансової звітності вплив COVID19 на діяльність Підприємства не був суттєвим. Керівництво Підприємства продовжує регулярно відслідковувати вплив COVID-19, а саме його потенційний вплив на фінансовий стан, результати діяльності, грошові потоки, знецінення активів та платоспроможність контрагентів.

Кінцевий вплив COVID-19 буде залежати від майбутніх подій, включаючи, серед іншого, від кінцевого географічного поширення та тяжкості вірусу, наслідків урядових та інших заходів.

спрямованих на запобігання поширення вірусу, розробки ефективних методів лікування, тривалості спалаху, дій, які вживають урядові органи, замовники, постачальники та інші треті сторони, наявності робочої сили, термінів та ступеню відновлення нормальних економічних та операційних умов.

Ринок торфуги та продуктів його переробки в Україні діє за принципами вільної та добросовісної конкуренції. Держава не втручається у функціонування ринку, крім випадків, коли це необхідно для усунення вад ринку або забезпечення інших загальносуспільних інтересів, за умови що таке втручання здійснюється у мінімально достатній спосіб. Постачання торфуги та продуктів його переробки здійснюється за цінами, що вільно встановлюються між постачальником та споживачем.

3. ОСНОВА ПІДГОТОВКИ ТА ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ

3.1 Заява про відповідність

Дана фінансова звітність станом на 31 грудня 2021 року була підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, які викладені державною мовою та офіційно оприлюднені Міністерством фінансів України. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінського персоналу Товариства, з урахуванням розрахунків і припущень, що впливають на суми активів, зобов'язань, а також на суми доходів та витрат, що відображені у фінансовій звітності протягом звітного періоду.

Підготовлена Товариством з обмеженою відповідальністю «Стоянівський торфобрикетний завод» (надалі — Підприємство або Товариство) фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень, відповідає всім вимогам МСФЗ, дотримання яких забезпечує достовірне відображення фінансового стану, фінансових результатів та грошових потоків Підприємства.

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. Фінансова звітність Товариства за 2021 рік є фінансовою звітністю, що відповідає МСФЗ.

Ця окрема фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної вартості, за виключенням основних засобів, які оцінюються за переоціненою вартістю, як пояснюється у положеннях облікової політики нижче. Історична вартість зазвичай визначається на основі справедливої вартості компенсації, сплаченої в обмін на товари та послуги.

Справедлива вартість визначається як ціна, яка була б отримана за продаж активу або сплачена за передачу зобов'язання у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки, незалежно від того, чи підлягає ця ціна безпосередньому спостереженню або оцінці із використанням іншої методики оцінки.

Концептуальною основою фінансової звітності за 2021 рік є концептуальна основа загального призначення.

Статті, включені до фінансової звітності Товариства, оцінюються із використанням валюти основного економічного середовища, у якому здійснює свою операційну діяльність Товариство („функціональної валюти”). Ця окрема фінансова звітність подається у гривні, яка є функціональною валютою Товариства. Усі суми, відображені у окремій фінансовій звітності, подаються у гривнях, округлених до найближчої тисячі.

Керівництво Підприємства вважає, що підготовка цієї фінансової звітності, на основі припущення, що Підприємство здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі, є обґрунтованою, оскільки Підприємство впровадило певні ініціативи, спрямовані на покращення фінансових показників діяльності та ліквідності Підприємства, що дасть можливість Підприємству продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

3.2 Основні принципи облікової політики

Нижче описані основні облікові політики, що використані при підготовці фінансової звітності.

Інвестиції в дочірні та асоційовані підприємства. Інвестиції в дочірні та асоційовані підприємства включають в себе:

- дочірні компанії та компанії, частка власності в яких становить 50% і більше, та на які Товариство має значний вплив в управлінні господарською діяльністю;
- асоційованим називається підприємство, на яке Товариство має істотний вплив, а не контроль.

Інвестор контролює об'єкт інвестування, коли він має права на змінні результати діяльності суб'єкта інвестування або зазнає пов'язаних із ним ризиків та має можливість впливати на ці результати завдяки своїм владним повноваженням щодо об'єкта інвестування.

Інвестиції у дочірні та асоційовані компанії і спільні підприємства оцінюються за первісною вартістю за вирахуванням збитку від знецінення. Витрати на здійснення операції капіталізуються у первісній вартості інвестицій. Витрати на здійснення операції – це витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням інвестицій, наприклад, винагорода за професійні юридичні послуги, податки, що стягуються при перереєстрації права власності, та інші витрати, пов'язані із придбанням.

Первісна вартість інвестицій також включає умовну винагороду. Інвестиції аналізуються на предмет знецінення в усіх випадках, коли існують ознаки того, що балансову вартість інвестиції неможливо відшкодувати. Якщо вартість відшкодування інвестиції (її справедлива вартість за вирахуванням витрат на продаж або вартість використання, залежно від того, яка з них більше) є меншою за її балансову вартість, балансова вартість зменшується до вартості відшкодування інвестиції. Збиток від знецінення визнається через прибуток чи збиток у сумі, на яку балансова вартість активу перевищує його вартість відшкодування.

Інвестиція списується з балансу після її вибуття. Різниця між справедливою вартістю надходжень від продажу та часткою балансової вартості інвестиції, що вибула, визнається у складі прибутку чи збитку як прибуток чи збиток від вибуття.

Товариство обліковує зазначені вище інвестиції за методом участі у капіталі з відображенням відповідної частки Товариства у чистому прибутку чи збитку дочірніх та асоційованих компаній у звіті про фінансові результати, а також відповідної частки Товариства у іншому сукупному доході таких підприємств у звіті про сукупний дохід. У випадку, коли частка Товариства у збитках асоційованого чи дочірнього підприємства дорівнює або перевищує її частку у цьому підприємстві, включно з будь-якою іншою незабезпеченою дебіторською заборгованістю, Товариство не визнає подальших збитків, за виключенням випадків коли воно має зобов'язання або зробило виплати від імені цього підприємства. Нереалізовані прибутки від операцій між Товариством та її асоційованими або дочірніми підприємствами виключаються повністю.

Частка у спільних операціях та у спільних підприємствах. Спільною операцією називається угода про спільну діяльність, за якою сторони, які володіють спільним контролем у такій спільній діяльності, мають права на активи, а також на зобов'язання, які стосуються відповідної угоди. Спільний контроль являє собою узгоджений на основі договору розподіл контролю над спільною діяльністю, який існує лише тоді, коли рішення стосовно значущої діяльності вимагають одноголосної згоди сторін, які спільно володіють контролем.

Коли Товариство провадить свою діяльність у рамках спільних операцій, Товариство як спільний оператор визнає стосовно своєї частки у спільній операції:

- свої активи, включно із часткою у будь-яких спільно утримуваних активах;
- свої зобов'язання, включно із часткою у будь-яких спільно понесених зобов'язаннях;
- свої доходи від реалізації своєї частки продукції, яка виникає у результаті спільної операції;
- свою частку доходів від реалізації продукції спільної операції; та
- свої витрати, включно із часткою будь-яких понесених спільно витрат.

Товариство обліковує активи, зобов'язання, доходи і витрати, які стосуються її частки у спільній операції, у відповідності до вимог МСФЗ, які застосовуються до конкретних активів, зобов'язань, доходів і витрат.

У випадку коли Товариства взаємодіє зі спільною операцією, у якій таке Товариства є спільним оператором (наприклад, в операції продажу або внесення активів), вважається, що Товариство здійснює операції з іншими сторонами спільної операції, і прибутки та збитки, які виникають у результаті цих операцій, визнаються у окремій фінансовій звітності Товариства лише у розмірі часток цих інших сторін у спільній операції.

Спільним підприємством називається угода про спільну діяльність, за якою сторони, які володіють спільним контролем у такій спільній діяльності, мають права на чисті активи відповідної спільної діяльності. Спільний контроль являє собою узгоджений на основі договору розподіл контролю над спільною діяльністю, який існує лише тоді, коли рішення стосовно значущої діяльності вимагають одноголосної згоди сторін, які спільно володіють контролем.

Товариство визнає свою частку у спільному підприємстві із використанням методу участі в капіталі, який застосовується так, як описано у параграфі «Інвестиції в дочірні та асоційовані підприємства».

Звітність за сегментами. Операційні сегменти відображаються у порядку, який відповідає внутрішній звітності, яка подається керівній особі Товариства, відповідальній за прийняття операційних рішень. Сегменти, доходи яких, результати діяльності або активи становлять десять відсотків або більше від результатів усіх сегментів, відображаються окремо. Сегменти, результати діяльності яких не перевищують цього порогу, можуть відображатися окремо за рішенням керівництва.

Основні засоби. Одиницею обліку основних засобів є інвентарний об'єкт, тобто об'єкт з усіма пристосуваннями і приладдям або окремий конструктивно відокремлений предмет, призначений для виконання певних самостійних функцій, або ж відокремлений комплекс конструктивно зчленованих предметів, що становлять єдине ціле і призначений для виконання певної роботи. Сумовим критерієм визнання об'єктів основних засобів встановлено вартісну межу 20000 грн, тобто всі об'єкти, які мають вартість нижчу даного рівня суттєвості визнаються в складі оборотних активів або безпосередньо у витратах періоду. Класифікація груп основних засобів, що застосовує Товариство наступна:

Рахунок 100 – Інвестиційна нерухомість

Рахунок 101 – Земельні ділянки

Рахунок 103 – Будівлі та споруди

Рахунок 104 – Машини та обладнання

Рахунок 105 - Транспортні засоби

Рахунок 106 – Інструменти, прилади та інвентар

Рахунок 109 – Інші основні засоби

Товариство використовує модель переоцінки для оцінки основних засобів, за виключенням незавершеного будівництва, а також групи основних засобів «Інструменти, прилади та інвентар», яке обліковується за первісною вартістю. Справедлива вартість базувалась на результатах оцінок, проведених зовнішніми незалежними оцінювачами. Частота проведення переоцінок залежить від зміни справедливої вартості активів, які оцінюються і повинна проводитись з достатньою регулярністю, так щоб балансова вартість суттєво не відрізнялась від тієї, що була б визначена із застосуванням справедливої вартості на кінець звітного періоду. Остання незалежна оцінка справедливої вартості основних засобів Товариства була виконана станом на 01 січня 2018 року.

Подальші надходження основних засобів відображаються за первісною вартістю. Первісна вартість включає витрати, понесені безпосередньо на придбання об'єктів. Первісна вартість активів, створених власними силами, включає вартість матеріалів, прямі витрати на оплату праці та відповідну частку виробничих накладних витрат. Первісна вартість придбаних та створених власними силами кваліфікованих активів включає витрати на позики.

Будь-яке збільшення балансової вартості, яке виникає у результаті переоцінок, відображається в складі резерву переоцінки у складі власного капіталу через інші сукупні доходи. Зменшення, які взаємно зараховують раніше визнані збільшення того самого активу, відображаються у складі резерву переоцінки у складі власного капіталу через інші сукупні доходи, а всі інші зменшення включаються до звіту про фінансові результати.

Переоцінка основних засобів відбувається з використанням індексного методу.

Суми дооцінок відносяться до нерозподіленого прибутку на систематичні основі прямолінійним методом в процесі експлуатації об'єкта.

У тій мірі, в якій збиток від зменшення корисності того самого знеціненого активу був визнаний раніше у складі звіту про фінансові результати, сторнування цього збитку від зменшення корисності також визнається у звіті про фінансові результати.

Витрати, понесені для заміни компонента об'єкту основних засобів, який обліковується окремо, капіталізуються за балансовою вартістю заміненого компонента, який списується. Подальші витрати включаються у балансову вартість активу або визнаються як окремий актив, у залежності від обставин, лише тоді, коли існує вірогідність отримання Товариством майбутніх економічних вигід, пов'язаних із об'єктом, і вартість об'єкту можна визначити достовірно. Балансова вартість заміненої частини припиняє визнаватися. Усі інші витрати на ремонт і обслуговування включаються до звіту про фінансові результати протягом того фінансового періоду, у якому вони були понесені. Основні засоби припиняють визнаватися після вибуття або коли більше не очікується отримання майбутніх економічних вигід від продовження використання активу. Прибутки та збитки від вибуття, які визначаються шляхом порівняння надходжень із балансовою вартістю основних засобів, визнаються у звіті про фінансові результати.

Залишкова вартість, строки корисного використання і методи нарахування амортизації активів аналізуються наприкінці кожного звітного року і коригуються в разі необхідності.

Оцінка Товариством забезпечення на виведення активів з експлуатації або рекультивацію видобувних площ базується на очікуваних майбутніх витратах, які передбачається понести у результаті виведення з експлуатації об'єктів та відновлення території з урахуванням впливу прогнозованої інфляції для наступних періодів та дисконтування із використанням відсоткових ставок, які застосовуються до відповідного резерву. Очікувані витрати на демонтаж і видалення об'єкту основних засобів додаються до вартості об'єкту основних засобів тоді, коли відбувається його будівництво або придбання і визнається відповідне зобов'язання. Очікувані витрати на рекультивацію видобувних площ включаються до собівартості одиниці виготовленої продукції і визнається відповідне зобов'язання, якщо можна достовірно оцінити суму зобов'язання (п. 14 МСБО 37). Зміни в оцінці чинного зобов'язання із виведення з експлуатації чи з рекультивації земель, які впливають зі змін в очікуваних строках або в сумі виплат, чи зі змін у ставці дисконтування, яка використовується для оцінки, визнаються у звіті про прибутки і збитки, або у разі існування будь-якого залишку від переоцінки стосовно відповідного активу, у інших резервах. Забезпечення стосовно діяльності із виведення з експлуатації або рекультивацію земельних ділянок оцінюються та переоцінюються щороку і включаються до фінансової звітності на кожен звітну дату за їхньою очікуваною теперішньою вартістю із використанням ставок дисконтування, які відображають економічне середовище, у якому провадить свою діяльність Товариство. Витрати по дисконтуванню, які стосуються забезпечення, включаються до фінансових витрат у складі прибутку або збитку.

Незавершене будівництво включає також суми передплат за основні засоби.

Витрати на розвідку. Витрати на розвідку включають витрати, пов'язані із непідтвердженими запасами. До них належать геологічні та геофізичні витрати на виявлення і дослідження районів можливого залягання запасів торфу, а також адміністративні, юридичні та консультаційні витрати, понесені у зв'язку із розвідкою. До них також належать усі випадки зменшення корисності розвідувальних площ, за якими не можна продемонструвати підтвердження запасів.

Витрати на дослідження та розробку. Витрати на дослідження і розробку включають усі прямі і непрямі витрати на матеріали, оплату праці та зовнішні послуги, понесені у зв'язку зі спеціалізованим пошуком нових методик розробки та істотного вдосконалення продуктів, послуг та процесів і у зв'язку із дослідницькою діяльністю. Витрати, пов'язані із дослідницькою діяльністю, відображаються у складі витрат на дослідження і розробку того періоду, у якому вони були понесені. Витрати на розробку капіталізуються у випадку виконання критеріїв до визнання згідно з вимогами МСБО 38 „Нематеріальні активи” та МСФО 16 „Основні засоби”.

Активи розвідки та оцінки. Витрати на розвідку та оцінку запасів торфу обліковуються із використанням методу успішних зусиль.

Витрати, понесені на передрозвідувальній стадії розвідки і оцінки запасів торфу, в тому числі техніко-економічне обґрунтування дослідної розробки родовищ та консультаційні послуги, визнаються видатками того періоду, у якому вони були понесені.

Витрати, які безпосередньо пов'язані з отриманням спеціальних дозволів на користування надрами, капіталізуються у вартості ліцензії на розвідку та визнаються нематеріальним активом з дати дії спецдозволу. Подальший облік відповідних активів здійснюється відповідно до вимог МСБО 38 «Нематеріальні активи».

Витрати, що виникають на етапі розробки родовищ, капіталізуються у складі незавершеного будівництва як активи розвідки та оцінки. Сформовані активи щорічно перевіряють на предмет знецінення. Якщо розвідка родовища не дала результату або існує ймовірність того, що понесені витрати не призведуть до отримання доходу, то актив частково або повністю списують на витрати періоду.

У разі прийняття рішення про подальшу розробку території родовища, та з моменту вводу його в експлуатацію, Товариство класифікує капіталізовані витрати на розвідку та оцінку, пов'язані з цим родовищем, як торфовидобувні активи у складі основних засобів у звіті про фінансовий стан.

Витрати на будівництво, установку обладнання для видобутку копалин та інші пов'язані з цим витрати включаються в склад торфовидобувних активів.

Амортизація. Амортизація нараховується у звітах про фінансові результати на прямолінійній основі для розподілу витрат окремих активів за вирахуванням їх ліквідаційної вартості протягом їх очікуваних строків корисного використання. Нарахування амортизації починається із моменту придбання або, у випадку зі створеними власними силами активами, із моменту, коли актив завершений і готовий до використання. Інші основні засоби амортизуються на прямолінійній основі протягом очікуваних строків їх корисного використання. Звичайні строки корисного використання інших основних засобів Товариства представлені таким чином:

Строк корисного використання у роках

Машина і обладнання 5-20

Будівлі 20-50

Інші основні засоби 3-6

Незавершене будівництво не амортизується.

Витрати на капітальні реконструкції та ремонти складаються з вартості заміщення активів або частини активу, витрат на діагностику та огляд. Витрати, понесені на заміну компоненту об'єкта основних засобів, який обліковується окремо, капіталізуються зі списанням балансової вартості заміненого компоненту. Подальші витрати включаються до балансової вартості активу або визнаються окремим активом, залежно від ситуації, лише в разі, коли ймовірно, що Товариство отримає від цього активу майбутні економічні вигоди, пов'язані з цими витратами, а його вартість можна достовірно оцінити. Якщо частина активу не обліковується як окремий компонент, то для оцінки балансової вартості заміщеного списаного активу використовується вартість активу, що заміщує існуючий. Витрати по значних програмах діагностики капіталізуються та амортизуються протягом міжремонтного періоду. Всі інші витрати з ремонту відносяться до витрат у тому періоді, в якому вони фактично понесені.

Інвестиційна нерухомість. Інвестиційна нерухомість оцінюється за собівартістю мінус амортизаційні витрати та витрати від зменшення корисності. Інформація про знос подається у звіті про фінансовий стан. Нерухомість відповідає вимогам визнання інвестиційною коли понад 75% її площі використовують із метою отримання орендної плати й/або для збільшення власного капіталу.

Нематеріальні активи. Нематеріальні активи мають визначені строки корисного використання і включають, головним чином, права на видобування корисних копалин (ліцензії) та капіталізоване програмне забезпечення. Придбане програмне забезпечення капіталізується на основі витрат, понесених для придбання та доведення їх до стану, необхідного для їх використання. Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю, за вирахуванням накопиченої амортизації та збитків від зменшення корисності, якщо такі є. У випадку зменшення корисності балансова вартість нематеріальних активів списується до більшої з величин: вартості під час використання та справедливої вартості, за вирахуванням витрат на продаж. Амортизація нематеріальних активів розраховується прямолінійним методом протягом очікуваного терміну корисного використання, що оцінюється для кожного з типів нематеріальних активів окремо. Строки корисного використання нематеріальних активів Товариства представлені наступним чином:

Права на видобування корисних копалин 20 років

Інші нематеріальні активи 2-10 років

Строки і порядок амортизації нематеріальних активів аналізуються, як мінімум, наприкінці кожного звітного року. Балансова вартість нематеріальних активів переглядається на предмет зменшення корисності, коли події або зміни умов використання вказують на те, що балансова вартість таких активів не може бути відшкодована.

Оренда. Оренда, за умовами якої істотна частка ризиків і винагород залишається у орендодавця, класифікується як операційна. Виплати, зроблені за договорами операційної оренди (за вирахуванням будь-яких заохочень, отриманих від орендодавця), включаються до звітів про фінансові результати на прямолінійній основі протягом строку дії оренди.

Строк оренди – це строк дії укладеного орендарем договору про нескасовану оренду активу, а також будь-який подальший строк після закінчення строку дії договору, протягом якого орендар може, на свій розсуд, продовжувати оренду цього активу, здійснюючи чи не здійснюючи орендні платежі, тоді як у момент початку оренди існує об'єктивна впевненість у тому, що орендар має намір реалізувати своє право оренди.

Товариство не застосовує правила обліку оренди відповідно до МСФЗ 16 «Оренда» до короткострокової оренди (до 1 року) та оренди, за якою базовий актив є малоцінним (до 5000 Євро).

Товариство також скористалось винятком для незастосування МСФЗ 16 «Оренда», а саме, щодо договорів оренди земельних ділянок, які використовуються для розвідування або використання (видобування, зберігання) корисних копалин (торфу) і відповідно орендні

платежі за такі ділянки відображає на прямолінійній основі протягом строку дії договорів оренди в звіті про фінансові результати.

Договори фінансової оренди капіталізуються на момент початку строку оренди за меншою з величин: справедливої вартості орендованого майна та теперішньої вартості мінімальних орендних платежів.

Якщо активи надаються в оренду на умовах операційної оренди, орендні платежі, що підлягають отриманню, визнаються як орендний дохід прямолінійно протягом всього терміну оренди.

Зменшення корисності нефінансових активів. Активи переглядаються на предмет зменшення корисності тоді, коли події і зміни в обставинах вказують на те, що балансову вартість може виявитися неможливо відшкодувати. Збиток від зменшення корисності визнається для суми, на яку балансова вартість активів перевищує їх вартість відшкодування. Вартість відшкодування є більшою з двох величин: справедливої вартості, за вирахуванням витрат на продаж, та вартості під час використання. Для цілей оцінки зменшення корисності активи групуються за найменшими рівнями, для яких існують окремі потоки грошових коштів, які можна визначити (одиниці, які генерують грошові кошти). Нефінансові активи, які зазнали зменшення корисності, переглядаються на предмет можливого сторнування зменшення корисності на кожну звітну дату.

Збиток від зменшення корисності визнається негайно у складі прибутку або збитку, якщо відповідний актив не відображається за переоціненою вартістю. У випадку відображення активу за переоціненою вартістю збиток від зменшення корисності відображається аналогічно зменшенню у результаті переоцінки.

У випадку коли збиток від зменшення корисності у подальшому сторнується, балансова вартість активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) збільшується до переглянутої оцінки її вартості відшкодування, таким чином щоб збільшена балансова вартість не перевищувала балансову вартість, яка була б визначена, якби не було визнано жодного збитку від зменшення корисності для активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) у попередні роки. Сторнування збитку від зменшення корисності визнається негайно у складі прибутку або збитку, якщо відповідний актив не відображається за переоціненою вартістю. У випадку відображення активу за переоціненою вартістю сторнування збитку від зменшення корисності відображається аналогічно збільшенню у результаті переоцінки.

Первісне визнання фінансових інструментів. Фінансові активи та фінансові зобов'язання первісно оцінюються за справедливою вартістю.

Основні фінансові інструменти Товариства включають позики, гроші та їх еквіваленти, залишки на банківських рахунках, дебіторську та кредиторську заборгованість.

Усі операції придбання і продажу фінансових інструментів, які вимагають постачання протягом часового проміжку, визначеного нормативними актами або практикою відповідного ринку („звичайні” операції придбання або продажу), відображаються на дату здійснення операції, тобто датою, на яку Товариство приймає зобов'язання доставити фінансовий інструмент. Усі інші операції придбання і продажу визнаються на дату розрахунків.

Класифікація і подальша оцінка фінансових активів. Фінансові активи у подальшому оцінюються за амортизованою або справедливою вартістю. При цьому інвестиції у боргові інструменти, які утримуються у рамках бізнес моделі, метою якої є збір потоків грошових коштів за договорами і які мають потоки грошових коштів за договорами, які складаються виключно із виплати основної суми та відсотків за основною сумою заборгованості, звичайно оцінюються за амортизованою вартістю на кінець подальших звітних періодів. Боргові інструменти, які утримуються у рамках бізнес моделі, мета якої досягається за рахунок як збору потоків грошових коштів за договорами, так і продажу активів, і які мають контрактні умови фінансових активів, які на визначені дати генерують потоки грошових коштів, які являють собою виключно виплати основної суми та відсотків за основною сумою

заборгованості, оцінюються за справедливою вартістю, із відображенням переоцінки у складі інших сукупних доходів. Усі інші інвестиції у боргові інструменти та інструменти капіталу оцінюються за їхньою справедливою вартістю на кінець подальших звітних періодів.

Амортизована вартість розраховується із використанням методу ефективної відсоткової ставки та визначається за вирахуванням будь-яких збитків від зменшення корисності. Премії і дисконти, включно із первісними витратами на проведення операцій, включаються до балансової вартості відповідного інструменту та амортизуються на основі ефективної відсоткової ставки для відповідного інструменту.

Товариство використовує практичний прийом згідно якого амортизована вартість фінансових активів із термінами погашення до одного року, за вирахуванням очікуваних кредитних збитків, дорівнює їхній номінальній вартості.

Справедлива вартість – це ціна, яка була б отримана від продажу активу або сплачена за зобов'язаннями при звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. Найкращим свідченням справедливої вартості є ціна на активному ринку. Активний ринок – це такий ринок, на якому операції щодо активів і зобов'язань мають місце із достатньою частотою та в достатніх обсягах для того, щоб забезпечити інформацію щодо ціноутворення на поточній основі. Справедлива вартість фінансових інструментів, що торгуються на активному ринку, вимірюється як добуток ціни котирування на ринку за окремим активом або зобов'язанням та їх кількості, що утримується Товариством.

Амортизована вартість – це вартість при початковому визнанні фінансового інструменту мінус погашення основного боргу плюс нараховані відсотки, а для фінансових активів – мінус будь-які поточні резерви під очікувані кредитні збитки. Нараховані проценти включають амортизацію відстрочених витрат за угодою при початковому визнанні та будь-яких премій або дисконту від суми погашення із використанням методу ефективної процентної ставки. Нараховані процентні доходи та нараховані процентні витрати, не відображаються окремо, а включаються до балансової вартості відповідних статей звіту про фінансовий стан як поточні або довгострокові зобов'язання, залежно від строку погашення.

Інструменти власного капіталу. Інструмент власного капіталу являє собою будь-який договір, який свідчить про залишкову частку в активах підприємства після вирахування усіх його зобов'язань.

Дивіденди за інструментами власного капіталу визнаються у звіті про прибутки або збитки, коли встановлене право Товариства на отримання платежів та існує вірогідність надходження економічних вигід. Збитки від зменшення корисності визнаються у окремому звіті про прибутки або збитки того періоду, у якому вони були понесені у результаті однієї або більше подій, які відбулися після первісного визнання інвестицій. Істотне або тривале зменшення справедливої вартості інструменту менше його первісної вартості є показником того, що він знецінився. Сукупний збиток від зменшення корисності, який визначається як різниця між вартістю придбання та поточною справедливою вартістю, за вирахуванням будь-якого збитку від зменшення корисності цього активу, раніше визнаного у складі звіту про прибутки або збитки, вилучається із власного капіталу та визнається у складі звіту про прибутки або збитки.

Збитки від зменшення корисності інструментів власного капіталу не сторнуються у складі звіту про прибутки або збитки.

Зменшення корисності фінансових активів. Товариство застосовує спрощений підхід до визнання очікуваних кредитних збитків на увесь строк дії фінансових активів, як дозволено в МСФЗ 9. Товариство відображає очікувані кредитні збитки та зміни очікуваних кредитних витрат на кожну звітну дату, щоб відобразити зміни в кредитному ризику після первісного визнання.

Очікувані кредитні збитки розраховуються використовуючи матриці міграції на основі історичного досвіду дефолту дебіторів та аналізі поточного стану дебітора. Для цілей використання даного методу контрагенти Товариства були згруповані за однорідним рівнем

кредитного ризику, щодо яких Товариство розраховувало очікувані кредитні збитки. Товариство нараховує 100% резерв зменшення корисності на дебіторську заборгованість, яка прострочена на термін більше 365 днів, на дебіторську заборгованість контрагента, який розпочав процедуру банкрутства, ліквідації або фінансової реорганізації, та на дебіторську заборгованість контрагентів, які перебувають на тимчасово окупованих територіях України. Відповідно до історичного досвіду, ймовірність повернення відповідної дебіторської заборгованості є вкрай малою.

Балансова вартість активу зменшується за рахунок резерву, а сума збитку визнається у звіті про прибутки або збитки. У випадку якщо дебіторська заборгованість є безнадійною, вона списується за рахунок резерву для дебіторської заборгованості. Подальше відшкодування раніше списаних сум включається до складу звіту про прибутки або збитки.

Класифікація і подальша оцінка фінансових зобов'язань. Фінансові зобов'язання у подальшому оцінюються за амортизованою вартістю або за справедливою вартістю через прибутки та збитки.

Фінансові зобов'язання які не є (I) умовною виплатою покупця при об'єднанні бізнесів, (II) утримуваних для торгівлі, або (III) визначених по справедливій вартості через прибутки або збитки, в подальшому оцінюються за амортизованою вартістю використовуючи метод ефективної ставки відсотка. Ефективна відсоткова ставка – це ставка яка приводить майбутні грошові виплати (включаючи всі гонорари та додаткові збори сплачені або отримані, витрати на транзакції та інші премії або знижки) протягом очікуваного строку дії фінансового зобов'язання або (де доречно) більш коротшого періоду, до амортизованої вартості фінансового зобов'язання.

Припинення визнання фінансових інструментів. Товариство припиняє визнавати фінансові активи, коли (I) активи погашені або права на потоки грошових коштів від активів втратили свою силу, або (II) Товариство передало усі суттєві ризики та винагороди від володіння активами, або (III) Товариство не передало і не зберегло усі істотні права та винагороди від володіння, але втратило контроль. Контроль зберігається, якщо контрагент не має практичної здатності продати актив повністю непов'язаній третій стороні без потреби накладання додаткових обмежень на операцію продажу.

Фінансові зобов'язання припиняють визнаватись Товариством тоді, і тільки тоді, коли зобов'язання Товариства виконані, скасовані чи строк виконання яких закінчився. Різниця між балансовою вартістю фінансового зобов'язання, яке припинило визнаватись, та виплаченою компенсацією визнається у складі звіту про прибутки або збитки.

Податок на прибуток. Податок на прибуток нараховується у фінансовій звітності у відповідності до українського законодавства, яке діяло або, в основному, діяло на звітну дату. Податок на прибуток включає нарахування поточного податку та відстроченого податку і визнається у звіті про фінансові результати, якщо він не стосується операцій, які вже були визнані у тому самому періоді у складі інших сукупних доходів або безпосередньо у складі власного капіталу.

Поточний податок є сумою, яку передбачається сплатити або відшкодувати у податкових органів стосовно оподатковуваних прибутків або збитків за поточний та попередні періоди. Інші податки, крім податку на прибуток, відображаються у складі операційних витрат.

Відстрочений податок на прибуток нараховується із використанням методу балансових зобов'язань по перенесених на майбутні періоди податкових збитках і тимчасові різниці, які виникають між податковими базами активів та зобов'язань і їх балансовою вартістю для цілей фінансової звітності.

Згідно із виключенням щодо первісного визнання відстрочені податки не відображаються щодо тимчасових різниць на момент первісного визнання активу або зобов'язання в операції, яка не є об'єднанням підприємств, якщо операція на момент первісного відображення не впливає ні на обліковий, ні на оподатковуваний прибуток. Відстрочені податкові зобов'язання

не відображаються щодо тимчасових різниць на момент первісного визнання гудвілу, який не відноситься на валові витрати в цілях оподаткування. Залишки відстроченого податку оцінюються за ставками оподаткування, які діяли або фактично діяли на звітну дату, які, як очікується, будуть застосовуватись до періоду, в якому передбачається сторнування тимчасових різниць або реалізація перенесених на майбутні періоди податкових збитків. Відстрочені податкові активи щодо тимчасових різниць, які відносяться на витрати, та перенесених на майбутні періоди податкових збитків відображаються лише у тій мірі, в якій існує вірогідність отримання достатніх майбутніх оподатковуваних прибутків, за рахунок яких передбачається реалізувати ці вирахування.

На кожну звітну дату Товариство переглядає балансову вартість відстрочених податкових активів і зменшує їх балансову вартість, якщо більше не існує ймовірності одержання достатнього оподаткованого прибутку, що дозволив би реалізувати частину або всю суму такого відстроченого податкового активу. Невизнані раніше відстрочені податкові активи переоцінюються Товариством на кожну звітну дату і визнаються тоді, коли виникає ймовірність одержання в майбутньому оподаткованого прибутку, що дає можливість реалізувати відстрочений податковий актив.

Відстрочений податок, що стосується статей, визнаних безпосередньо в капіталі, визнається у складі інших сукупних доходів.

Відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання підлягають взаємозаліку за наявності повного юридичного права зарахувати поточні податкові активи в рахунок поточних податкових зобов'язань, що виникають у одного суб'єкта господарювання та в межах компетенції одного податкового органу.

У проміжній фінансовій звітності наводяться суми відстрочених податкових активів (зобов'язань), розрахованих станом на 31 грудня попереднього звітного року.

Запаси. Запаси Товариства відображаються за меншою з двох величин: первісної вартості та чистої вартості реалізації. Первісна вартість запасів включає витрати, понесені на придбання запасів, прямі виробничі витрати та частини виробничих накладних витрати, розподілених на основі нормальної виробничої потужності, а також витрати, понесені на доведення до їх чинного місця розташування та стану.

Вартість запасів визначається на основі методу: ФІФО. Чиста вартість реалізації являє собою очікувану ціну реалізації під час звичайної господарської діяльності, за вирахуванням витрат на продаж.

Списання запасів до чистої вартості реалізації відбувається через контрактивну статтю резерву знецінення.

Торгова дебіторська заборгованість. Торгова та інша дебіторська заборгованість первісно визнається за справедливою вартістю і у подальшому оцінюється за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної відсоткової ставки, за вирахуванням резерву на знецінення.

Передплати видані та інші оборотні активи. Передплати оцінюються за історичною собівартістю без обчислення резерву під збитки та відображаються за первісною вартістю, за вирахуванням ПДВ. Передплата класифікується як необоротний актив, коли товари або послуги, які стосуються цієї передплати, передбачається отримати після одного року або коли передплата стосується активу, який сам класифікується як необоротний після первісного визнання.

Інші передплати включаються до звіту про фінансові результати тоді, коли товари або послуги, які стосуються передплат, отримані. Якщо існує ознака того, що активи, товари або послуги, які стосуються передплати, не будуть отримані, то балансова вартість передплати відповідно списується і визнається відповідний резерв на знецінення у звіті про фінансові результати.

Векселі. Деякі операції придбання можуть погашатися простими або переказними векселями, які є ринковими борговими інструментами. Операції придбання, які врегульовуються векселями, визнаються на основі оцінки керівництвом справедливої вартості, яка буде присвоєна під час таких погашень. Справедлива вартість визначається з урахуванням ринкової інформації, яка піддається спостереженню.

Гроші та їх еквіваленти. Гроші та їх еквіваленти включають грошові кошти у касі, на рахунках в банках, депозити на вимогу у банках та інші короткострокові високоліквідні інвестиції із первісними термінами погашення три місяці або менше. Гроші та їх еквіваленти відображаються за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної відсоткової ставки. Обмежені до використання залишки виключаються зі складу грошей та їх еквівалентів для цілей звіту про рух грошових коштів. Залишки, обмежені для обміну або використання на погашення зобов'язання протягом, як мінімум, дванадцяти місяців від звітної дати, включаються до складу інших необоротних активів.

Податок на додану вартість („ПДВ“). В Україні ПДВ стягується, зокрема за ставками: 20% та 7% за операціями продажу та імпорту товарів у межах країни, а також робіт і послуг та 0% за операціями експорту товарів і надання робіт або послуг, які використовуються поза межами України. Зобов'язання платника податків з ПДВ виникає на першу з двох дат: отримання коштів з банківського рахунку або постачання товарів, робіт, послуг. Кредит з ПДВ складає собою суму, яку платник податків має право взаємно зарахувати за рахунок власного зобов'язання з ПДВ протягом звітного періоду. Права на кредит з ПДВ виникають після отримання податкової накладної, зареєстрованої в Єдиному реєстрі податкових накладних, яка видається на ранішу із двох дат: списання коштів з банківського рахунку або отримання товарів, робіт, послуг. Облік податку на додану вартість ведеться у системі електронного адміністрування в розрізі платників податку, в порядку який встановлений Кабінетом Міністрів України.

ПДВ, який стосується продажів та закупок, визнається у звіті про фінансовий стан згорнуто і показується як актив або зобов'язання в сумі, відображений в деклараціях з ПДВ. У таких випадках, коли під знецінення дебіторської заборгованості був створений резерв, збиток від знецінення обліковується за валовою сумою заборгованості, включаючи ПДВ.

Позики. Позики включають банківські позики та облігації.

Позики первісно визнаються за справедливою вартістю, за вирахуванням витрат, понесених на здійснення операцій. Позики у подальшому відображаються за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної відсоткової ставки. Банківські овердрафти включаються до складу позик у звіті про фінансовий стан.

Витрати на позики, які безпосередньо стосуються придбання, будівництва або виробництва кваліфікованих активів, тобто активів, які обов'язково потребують суттєвого періоду для підготовки їх до використання за призначенням чи для реалізації, додаються до первісної вартості цих активів до того моменту, поки вся діяльність, необхідна для підготовки кваліфікованого активу до його передбаченого використання або продажу, завершена. Суттєвим терміном для визнання кваліфікованого активу і, відповідно, капіталізації відсотків Товариство вважає термін – більше 1 року. Усі інші витрати на позики визнаються у складі прибутку або збитку у тому періоді, в якому вони виникають.

Торгова кредиторська заборгованість. Торгова кредиторська заборгованість визнається і первісно оцінюється згідно із вищезазначеною політикою щодо фінансових інструментів. У подальшому інструменти із фіксованими термінами погашення переоцінюються за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної відсоткової ставки. Амортизована вартість розраховується з урахуванням будь-яких витрат на операції та будь-якого дисконту або премії на момент погашення.

Аванси отримані. Аванси отримані відображаються у розмірі первісно отриманих сум. Суми отриманих авансів передбачається реалізувати шляхом отримання доходів від звичайної діяльності Товариства.

Забезпечення. Забезпечення визнаються, коли Товариство має юридичне або фактичне зобов'язання, яке витікає із обставин, внаслідок минулої події та існує вірогідність, що для погашення зобов'язання знадобиться вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, і можна зробити достовірну оцінку цього зобов'язання.

У випадках, коли Товариство очікує відшкодувати деяку або усю суму забезпечення, наприклад, за договором страхування, то таке відшкодування визнається як окремий актив, але коли існує достатня впевненість у тому, що таке відшкодування буде отримане.

Витрати на будь-яке забезпечення подаються у звіті про фінансові результати, за вирахуванням будь-якого відшкодування. Якщо вплив вартості грошей у часі є суттєвим, то забезпечення дисконтуються із використанням поточної ставки до оподаткування, яка відображає, у випадку необхідності, ризики, характерні для відповідного зобов'язання. Якщо використовується дисконтування, то збільшення забезпечення у результаті плину часу визнається як фінансові витрати.

Інші зобов'язання. Інші фінансові зобов'язання первісно визнаються за справедливою вартістю, за вирахуванням понесених витрат на здійснення операцій, і у подальшому відображаються за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної відсоткової ставки. Інші нефінансові зобов'язання оцінюються за первісною вартістю.

Умовні активи та зобов'язання. Умовні активи не визнаються у фінансовій звітності, але розкриваються у примітках, коли існує вірогідність набуття економічних вигід.

Умовні зобов'язання не визнаються у фінансовій звітності, окрім випадків, коли вірогідність вибуття економічних ресурсів для врегулювання зобов'язання і їх суму можна достовірно визначити. Інформація про умовні зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, є малоймовірною.

Визнання доходів. Товариство застосовує МСФЗ 15 „Доходи від договорів з клієнтами“ з 1 січня 2018 року. Згідно з МСФЗ 15, доходи від реалізації визнаються для відображення передачі обіцяних товарів або послуг клієнтам у сумі, яка відображає суму компенсації, на яку підприємство, як передбачається, матиме право в обмін за ці товари та послуги. Товариство використовує п'яти етапну модель для визнання доходів:

- виявлення договору з клієнтом;
- виявлення зобов'язань щодо виконання у договорі;
- визначення ціни операції;
- розподіл ціни операції на зобов'язання щодо виконання у договорах;
- визнання доходів від реалізації тоді, коли (або як тільки) Товариство задовольняє зобов'язання щодо виконання.

Товариство визнає доходи від реалізації тоді, коли (або як тільки) задоволене виконання зобов'язань, тобто коли контроль над товарами або послугами, який супроводжує виконання конкретних зобов'язань, був переданий клієнту.

Дохід визнається за вирахуванням знижок, повернень та податків на додану вартість, експортного мита та інших аналогічних обов'язкових платежів.

Вважається, що елемент фінансування відсутній, оскільки продажі здійснюються із наданням відстрочки платежу, що відповідає ринковій практиці.

Дебіторська заборгованість визнається, коли товари поставлені, оскільки на цей момент винагорода є безумовною, тому що настання строку платежу зумовлене тільки плином часу.

Товариство надає послуги за договорами з фіксованою винагородою. Виручка від реалізації послуг визнається, коли послуги надані та сума виручки може бути достовірно визначена.

Товариство не очікує укладання договорів, в яких період між передачею обіцяних товарів чи послуг покупцю і оплатою їх покупцем перевищує один рік. Як наслідок, Товариство не коригує ціну угоди на вплив вартості грошей у часі.

Товариство зобов'язане розкривати інформацію про ступінь залежності від своїх основних клієнтів.

Подання доходів від реалізації валовою сумою чи на нетто-основі. Коли Товариство діє як принципал, доходи від реалізації та собівартість реалізації відображаються на валовій основі. Якщо Товариство продає товари або послуги як агент, доходи від реалізації відображаються на нетто-основі, яка являє собою зароблені маржу/комісії. Чи вважається Товариство принципалом або агентом в операції залежить від аналізу юридичної форми і сутності угоди, що укладається.

Визнання витрат. Витрати відображаються за методом нарахування. Первісна вартість реалізованих товарів включає ціну придбання, витрати на транспортування, комісії, які стосуються договорів постачання, та інші відповідні витрати.

Фінансові доходи та витрати. Фінансові доходи та витрати включають витрати на виплату відсотків за позиками, процентні витрати за зобов'язаннями з виведення активів з експлуатації та рекультивациі земель, збитки від дострокового погашення кредитів, доходи з відсотків за інвестованими коштами, доходи або збитки від створення фінансових інструментів, використання відсотків за пенсійними зобов'язаннями та резервами, а також прибутки і збитки від курсових різниць.

Витрати на позики, які стосуються активів, для будівництва яких потрібен суттєвий період часу, капіталізуються як частина первісної вартості активу. Усі інші витрати на відсотки та інші витрати, понесені у зв'язку із позиками, відносяться на витрати із використанням методу ефективної відсоткової ставки.

Доходи з відсотків визнаються по мірі нарахування із посиленням на фактичну дохідність відповідного активу.

Виплати працівникам: пенсійний план із визначеними внесками. Товариство робить визначені єдині соціальні внески до Державного пенсійного фонду України стосовно своїх працівників. Внески розраховуються як відсоток від поточної валової заробітної плати і відносяться на витрати того періоду, у якому вони були понесені. Дискреційні пенсії та інші виплати після виходу на пенсію включаються до складу інших операційних витрат у звіті про фінансові результати.

Інші податки. Діяльність Товариства щодо видобутку торфу оподатковується рентною платою. Рентна плата розраховується виходячи з обсягів видобутою продукції та відноситься на витрати в тому періоді, коли продукція була видобута.

Фінансова звітність. Статті у звіті про фінансовий стан класифікуються як поточні (оборотні) або непоточні (необоротні).

Фінансовий результат звітного періоду подається в єдиному звіті про сукупний прибуток.

Звіт про рух грошових коштів складається прямим методом. Виплата відсотків за користування грошовими коштами подається в звіті про рух грошових коштів як рух коштів у результаті фінансової діяльності.

3.3 Зміни в обліковій політиці та перерахунок порівняльної інформації

Змін в обліковій політиці протягом звітного року Товариство не здійснювало.

3.4 Форма та назви фінансових звітів

Перелік та назви форм фінансової звітності Підприємства відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».

Фінансова звітність включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2021 р. та на 31.12.2020 р.;
- єдиний Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2021 рік та порівняльні дані за 2020 р.;
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2021 рік та порівняльні дані за 2020 р.;
- Звіт про власний капітал за період за 2021 рік та порівняльні дані за 2020 р.;
- Примітки до річної фінансової звітності.

Відповідно до частини 6 статті 12 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року №996, з наступними змінами та доповненнями (надалі – Закон) передбачено, що Фінансова звітність та консолідована фінансова звітність за міжнародними стандартами складаються на підставі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами».

Згідно з вимогами п.5 статті 12 Закону Підприємство зобов'язано складати і подавати фінансову звітність органам державної влади та іншим користувачам на їх вимогу в порядку, визначеному цим Законом, на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами в єдиному електронному форматі, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку.

Наказом Міністерства фінансів України від 12.11.2021 № 595 «Про затвердження перекладу Таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами фінансової звітності 2021», затверджено переклад Таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами фінансової звітності 2021, випущеної Фондом міжнародних стандартів фінансової звітності. Переклад Таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами фінансової звітності 2021 оприлюднено на офіційному сайті Міністерства фінансів України (www.mof.gov.ua).

Для використання суб'єктами звітування при складанні фінансової звітності в електронному форматі за 2021 рік необхідно схвалення електронного формату Таксономії UA XBRL МСФЗ 2021 року. Станом на дату затвердження фінансової звітності Товариства, схвалення електронного формату Таксономії UA XBRL МСФЗ 2021 року, компетентними органами не здійснено.

Виходячи із обставин, викладених вище, Перелік та назви форм фінансової звітності Підприємства подаються у відповідності із вимогами, які визначені відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07 лютого 2013 року № 73, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 лютого 2013 року за № 336/22868. При відображенні в бухгалтерському обліку господарських операцій і подій Підприємство застосовує норми системи Міжнародних стандартів фінансової звітності.

4. ІСТОТНІ ОБЛІКОВІ СУДЖЕННЯ ТА ОЦІНКИ

Застосування облікової політики Товариства вимагає від керівництва використання професійних суджень, оцінок та припущень стосовно балансової вартості активів та зобов'язань, інформація про які не є такою очевидною у інших джерелах. Оцінки та пов'язані з ними припущення базуються на історичному досвіді та інших факторах, які, на думку керівництва, вважаються доцільними у цих обставинах. Оцінка та відповідні припущення базуються на історичному досвіді та інших істотних факторах. Фактичні результати можуть відрізнятися від таких оцінок.

Оцінки та відповідні припущення переглядаються на постійній основі. Результати переглядів облікових оцінок визнаються у тому періоді, в якому здійснюється такий перегляд, якщо результат перегляду впливає лише на цей період або у періоді перегляду та майбутніх періодах, якщо результат перегляду впливає на поточний та майбутній періоди.

Істотні професійні судження під час застосування облікової політики. Нижче наведені істотні судження, крім тих, для яких вимагається здійснення оцінок, які зробило керівництво у

процесі застосування облікової політики Товариства і які мають найістотніший вплив на суми, визнані у фінансовій звітності.

Основні джерела невизначеності оцінок. Нижче наведені основні припущення стосовно майбутнього та інші основні джерела невизначеності оцінок на кінець звітного періоду, щодо яких існує значний ризик того, що вони стануть причиною суттєвих коригувань балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року.

Переоцінка основних засобів. Як зазначено у Примітці 3, Товариство застосовує модель переоцінки до своїх основних засобів. На кожну звітну дату Товариство проводить перевірку балансової вартості цих активів із тим, щоб визначити, чи не відрізняється вона суттєво від справедливої вартості. За результатами такої перевірки керівництво прийшло до висновку, що балансова вартість основних засобів станом на 31 грудня 2021 року не відрізняється суттєво від їхньої справедливої вартості.

Оцінка строків експлуатації основних засобів вимагає застосування професійного судження з урахування строків експлуатації подібних активів. Товариство оцінює строки експлуатації основних засобів відповідно до їх поточного технічного стану та оціночного періоду, протягом якого очікується отримати вигоди від використання активів. Однак технічний та економічний знос і старіння часто приводять до скорочення економічних вигод від активів. Керівництво переглядає строки експлуатації та збільшує суму амортизаційних відрахувань, якщо виявляється, що строки експлуатації активів реально менші від попередньо оцінених.

Зменшення корисності основних засобів. Керівництво проводить аналіз, щоб оцінити, чи балансова вартість основних засобів, що обліковується за переоціненою вартістю, суттєво відрізняється від їх справедливої вартості станом на кінець звітного року. Така оцінка проводиться щорічно та ґрунтується на аналізі цін, цінних індексів, змінах валютних курсів та інших релевантних факторах. У випадку, коли результати аналізу свідчать про те, що балансова вартість основних засобів суттєво відрізняється від їх справедливої вартості, Керівництво залучає незалежних оцінювачів для проведення оцінки справедливої вартості основних засобів.

За результатами такого аналізу станом на 31 грудня 2021 року, Керівництво прийшло до висновку, що балансова вартість основних засобів, що обліковуються за переоціненою вартістю не відрізняється суттєво від їх справедливої вартості, і переоцінка основних засобів на цю дату не проводилась. Остання оцінка справедливої вартості основних засобів незалежним оцінювачем була проведена станом на 01 січня 2018 року.

Керівництво також переглядає балансову вартість активів для визначення, чи не існують будь-які ознаки зменшення корисності. Ознаки зменшення корисності основних засобів включають аналіз ринкових умов, утилізацію активів та здатність використати актив для альтернативних цілей. Якщо існують ознаки зменшення корисності, Товариство здійснює оцінку суми відшкодування (більшої з двох величин: справедливої вартості, за вирахуванням витрат на продаж, та вартості під час використання), порівнює її з балансовою вартістю і відображає зменшення корисності у тій мірі, в якій балансова вартість перевищує суму відшкодування. Керівництво Товариства не виявило загальних індикаторів зменшення корисності станом на 31 грудня 2021 року.

Зменшення корисності торгової дебіторської та іншої заборгованості. Керівництво оцінює вірогідність повернення торгової дебіторської та іншої заборгованості на основі аналізу окремих рахунків. Фактори, які беруться до уваги, включають аналіз за термінами погашення торгової та іншої дебіторської заборгованості у порівнянні із платіжною історією та кредитними умовами, наданими клієнтам, та доступну ринкову інформацію щодо здатності контрагента здійснити оплату. У випадку якщо фактичні суми повернень виявляються меншими за оцінки керівництва, Товариство змушена буде відобразити додаткові витрати на покриття збитків від зменшення корисності.

Визнання відстроченого податкового активу. Відстрочені податкові активи відображаються у тій мірі, в якій вірогідна реалізація відповідної податкової вигоди. Під час визначення майбутнього оподаткованого прибутку та суми податкових вигід, які вірогідно отримати у майбутньому, керівництво робить професійні судження та застосовує оцінки на основі історичного оподаткованого прибутку та очікувань щодо майбутніх доходів, які, як передбачається, будуть достатніми за відповідних обставин.

Витрати на рекультивуацію. Товариство має зобов'язання з проведення рекультивуації земельних ділянок, на яких проводить видобуток торфу. Проте відповідне забезпечення не нараховує, оскільки не може достовірно оцінити суму понесених витрат (п. 14 МСБО 37). Крім того існує додаткова невизначеність стосовно строків понесення даних витрат, які залежать від виснаження родовища, майбутніх цін на торф і, як результат, очікуваного моменту у часі, коли не очікується отримання майбутніх економічних вигід у виробництві (Примітка 15).

Забезпечення на судові позови. Товариство виступає учасником у судовому процесі. Забезпечення на судові процеси є оцінкою керівництвом можливих витрат, що можуть бути понесені в результаті негативних судових рішень (Примітка 24).

Зобов'язання за пенсійними виплатами працівникам. Товариство має зобов'язання за виплатами після виходу на пенсію працівників. Основні припущення стосовно даних зобов'язань представлені в Примітці 15.

Податкове законодавство. Українське податкове, валютне і митне законодавство продовжує розвиватися. Спірні нормативні акти стають причиною різних тлумачень. На думку керівництва, його тлумачення є належними і надійними, але немає гарантій того, що вони не стануть причиною претензій з боку податкових органів (Примітка 24).

Первісне визнання операцій з пов'язаними сторонами. В процесі своєї роботи Товариство проводить операції з пов'язаними сторонами. Відповідно до МСФЗ 39 фінансові інструменти повинні спочатку відображатися за справедливою вартістю. При відсутності активного ринку по окремих операціях керівництвом Товариства використовувалися професійні судження. Підставами для судження було ціноутворення на аналогічні види операцій з непов'язаними сторонами.

Принцип безперервності. Ця фінансова звітність підготовлена на основі принципу безперервно діючої організації. Використовуючи це судження, керівництвом Товариства враховувалися існуючі наміри, прибутковість операцій, наявні матеріальні і фінансові ресурси та вплив поточної економічної ситуації на діяльність Товариства.

5. ЗАСТОСУВАННЯ НОВИХ ТА ПЕРЕГЛЯНУТИХ СТАНДАРТІВ

Нові МСФЗ, прийняті станом на 31.12.2021, ефективна дата яких не настала

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2021 р.	Вплив поправок
МСБО 16 «Основні засоби»	Поточною редакцією п.17 IAS 16 передбачено, що до первісної вартості об'єкта основних засобів включаються витрати на перевірку активу, зменшені на суму чистих надходжень від продажу виробів, вироблених у процесі доставки та перевірки активу. Наприклад, витрати на тестування обладнання включаються до первісної вартості за мінусом прибутку від продажу зразків, отриманих у процесі тестування, а витрати на випробування свердловини включаються до первісної	01 січня 2022 року	Дозволено	не застосовані	правки не мали впливу

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2021 р.	Вплив поправок
	<p>вартості за мінусом прибутку від продажу нафти та газу, добутих у результаті випробування свердловини. З 1 січня 2022 року забороняється вираховувати з вартості основних засобів суми, отримані від продажу вироблених виробів в періодах, коли компанія готує актив до використання за призначенням. Натомість компанія визнаватиме таку виручку від продажів та відповідні витрати у складі прибутку або збитку.</p>				
<p>МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи»</p>	<p>Поточною редакцією п. 68 IAS 37 не уточнюється, які саме витрати слід брати до уваги при оцінці витрат на виконання контракту з метою ідентифікації його обтяжливості. Внаслідок цього існує розбіжність у методиках врахування витрат, що призводить до відмінностей у фінансовій звітності компаній, які мають у своїх портфелях обтяжливі договори. З 1 січня 2022 року до п. 68 IAS 37 внесено зміни, внаслідок яких встановлено, що витрати на виконання договору включають витрати, які безпосередньо пов'язані з цим договором, а також:</p> <p>(а) додаткові витрати на виконання цього договору, наприклад, прямі витрати на оплату праці та матеріали; і</p> <p>(б) розподілені інші витрати, безпосередньо пов'язані з виконанням договорів, наприклад, розподілену частину витрат на амортизацію об'єкта основних засобів, що використовується для виконання в числі інших та даного договору. Поправки уточнюють, що «витрати на виконання договору» являють собою витрати, безпосередньо пов'язані з договором - тобто прямі та розподілені витрати.</p>	<p>1 січня 2022 року</p>	<p>Дозволено</p>	<p>не застосовані</p>	<p>правки не мали впливу</p>
<p>МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу»</p>	<p>Актуалізація посилань в МСФЗ (IFRS) 3 на Концептуальні основи підготовки фінансової звітності, не змінюючи вимог до обліку для об'єднання бізнесів. IFRS 3 визначає, як компанія повинна враховувати активи та зобов'язання, які вона купує внаслідок об'єднання бізнесу. IFRS 3 вимагає, щоб компанія посилалася на Концептуальні основи фінансової звітності, щоб визначити, що визнається активом чи зобов'язанням. У поточній редакції з метою</p>	<p>1 січня 2022 року</p>	<p>Дозволено</p>	<p>не застосовані</p>	<p>правки не мали впливу</p>

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2021 р.	Вплив поправок
	<p>застосування IFRS 3 замість положень Концептуальних основ, випущених у 2018 році, покупці повинні використовувати визначення активу та зобов'язання та відповідні вказівки, викладені у Концептуальних основах, прийнятих Радою з МСФЗ у 2001 році. З 1 січня 2022 року оновлено посилання відповідно до якого, покупці повинні посилатися на Концептуальні засади, випущені у 2018 році, для визначення того, що складає актив чи зобов'язання. Додано виняток щодо зобов'язань і умовних зобов'язань. Цей виняток передбачає, що стосовно деяких видів зобов'язань і умовних зобов'язань організація, яка застосовує МСФЗ (IFRS) 3, повинна посилатися на МСБО (IAS) 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи» або на Роз'яснення КТМФЗ (IFRIC) 21 «Збори», а не на Концептуальні основи фінансової звітності 2018 року.</p>				
<p>Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (IFRS) 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності»</p>	<p>Пункт D16 (а) МСФЗ 1 надає дочірній організації, яка вперше починає застосовувати МСФЗ пізніше, ніж її материнська компанія, звільнення щодо оцінки його активів та зобов'язань. Виняток, передбачений пунктом D16 (а) IFRS 1, не застосовується до компонентів капіталу. Відповідно, до внесення поправки до IFRS 1 від дочірньої організації, яка вперше застосовувала МСФЗ пізніше, ніж її материнська компанія, могли вимагати вести два окремі обліку для накопичених курсових різниць, заснованих на різних датах переходу на МСФЗ. Поправка до IFRS 1 розширює звільнення, передбачене пунктом D16 (а) IFRS 1, на накопичені курсові різниці, щоб скоротити витрати для компаній, що вперше застосовують МСФЗ. Поправка дозволяє дочірньому підприємству, що застосовує IFRS 1: D16 (а) (яке переходить на МСФЗ пізніше своєї материнської компанії), виконати оцінку накопиченого ефекту курсових різниць у складі іншого сукупного доходу - на підставі такої оцінки, виконаної материнською</p>	<p>1 січня 2022 року</p>	<p>Дозволено</p>	<p>не застосовані</p>	<p>правки не мали впливу</p>

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2021 р.	Вплив поправок
	компанією на дату її переходу на МСФЗ.				
Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти»	<p>Поправка пояснює, які комісії враховує компанія, коли вона застосовує тест «10 відсотків», передбачений пунктом В3.3.6 IFRS 9 для оцінки того, чи є модифікація фінансового інструменту суттєвою і чи слід припиняти визнання фінансового зобов'язання. Так, з 1 січня 2022 року при визначенні величини виплат комісійної винагороди за вирахуванням отриманої комісійної винагороди позичальник враховує тільки суми комісійної винагороди, виплата або отримання яких провадилися між цим позичальником та відповідним кредитором, включаючи комісійну винагороду, виплачену від імені один одного.</p> <p>Тобто, комісійна винагорода, що включається в «10-відсотковий» тест при припиненні визнання фінансових зобов'язань, включає тільки винагороду, сплачену між позикодавцем і позикотримувачем, включаючи винагороду, сплачену або отриману від інших сторін.</p> <p>Якщо заміна одного боргового інструменту на інший або модифікація його умов відображається в обліку як його погашення, всі понесені витрати або виплачена комісійна винагорода визнаються як частина прибутку або збитку від погашення відповідного боргового зобов'язання. Якщо заміна одного боргового інструменту на інший або модифікація його умов не відображається в обліку як погашення, то на суму всіх понесених витрат або виплаченої комісійної винагороди коригується балансова вартість відповідного боргового зобов'язання, і це коригування амортизується протягом строку дії модифікованого зобов'язання, що залишився.</p>	1 січня 2022 року	Дозволено	не застосовані	правки не мали впливу
Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда»	Поправка стосується стимулюючих платежів з оренди. До внесення поправок до ілюстративного прикладу 13 як частина факторів включалося відшкодування, що стосується поліпшень орендованого майна, при	Відсутня, оскільки стосується лише прикладу	-	не застосовані	правки не мали впливу

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2021 р.	Вплив поправок
	<p>цьому в прикладі недостатньо чітко було представлений висновок про те, чи таке відшкодування відповідатиме визначенню стимулу до оренди. Найпростішим виходом з існуючої плутанини Рада МСБО прийняла рішення виключити з ілюстративного прикладу 13 відшкодування, що стосується поліпшень орендованого майна. Відтак, поправка уточнює ілюстративний приклад № 13 до МСФЗ (IFRS) 16 шляхом виключення прикладу урахування відшкодування, отриманого орендарем від орендодавця в якості компенсації за понесені витрати на поліпшення об'єкта оренди.</p>				
<p>Щорічні правки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (IAS) 41 «Сільське господарство»</p>	<p>Поправка стосується ефекту оподаткування при визначенні справедливої вартості. В даний час відповідно до пункту 22 IAS 41 при визначенні справедливої вартості шляхом дисконтування грошових потоків компанії виключають із розрахунку грошові потоки з оподаткування. Поправка виключає вимогу IAS 41:22, яка вказує, що грошові потоки, пов'язані з оподаткуванням, не включаються до розрахунків справедливої вартості біологічних активів. Поправка приводить IAS 41 до відповідності IFRS 13. З 1 січня 2022 року вимогу про виключення податкових потоків коштів при оцінці справедливої вартості пункту 22 IAS 41 скасовано.</p>	<p>1 січня 2022 року</p>	<p>Дозволено</p>	<p>не застосовані</p>	<p>правки не мали впливу</p>
<p>МСБО 1 «Подання фінансової звітності»</p>	<p>Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для класифікації зобов'язання як довгострокового: вимога до суб'єкта господарювання мати право відкласти погашення зобов'язання принаймні на 12 місяців після звітного періоду. Сутність поправок:</p> <ul style="list-style-type: none"> • уточнено, що зобов'язання класифікується як довгострокове, якщо у організації є право відстрочити врегулювання зобов'язання щонайменше на 12 місяців, а право компанії на відстрочку розрахунків має існувати на кінець звітного періоду; • класифікація залежить тільки від наявності такого права і не залежить від імовірності того, чи планує компанія скористатися цим 	<p>01 січня 2023 року</p>	<p>Дозволено</p>	<p>не застосовані</p>	<p>правки не мали впливу</p>

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2021 р.	Вплив поправок
	<p>правом - на класифікацію не впливають наміри чи очікування керівництва щодо того, чи компанія реалізує своє право на відстрочку розрахунків;</p> <ul style="list-style-type: none"> роз'яснення впливу умов кредитування на класифікацію - якщо право відстрочити врегулювання зобов'язання залежить від виконання організацією певних умов, то дане право існує на дату закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо організація виконала ці умови на дату закінчення звітного періоду. Організація повинна виконати ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше; і «урегулювання» визначається як погашення зобов'язань грошовими коштами, іншими ресурсами, що представляють собою економічні вигоди, або власними дольовими інструментами, які класифікуються як капітал. 				
<p>МСБО 1 «Подання фінансової звітності», Практичні рекомендації (IFRS PS) 2 «Формування суджень про суттєвість»</p>	<p>Поправки включають: Заміна вимог до компанії розкривати свої «основні положення» облікової політики (significant accounting policies) вимогою розкривати «суттєві положення» облікової політики (material accounting policies); і Додавання керівництва про те, як компаніям слід застосовувати концепцію суттєвості при прийнятті рішень щодо розкриття облікової політики. Інформація про облікову політику є суттєвою, якщо, розглядаючи разом з іншою інформацією, включеною до фінансової звітності, вона за обґрунтованими очікуваннями могла б вплинути на рішення, які основні користувачі фінансової звітності загального призначення роблять на основі цієї звітності. Хоча операція, інша подія або умова, з якою пов'язана інформація про облікову політику, може бути суттєвою (сама по собі), це не обов'язково означає, що відповідна інформація про</p>	<p>01 січня 2023 року</p>	<p>Дозволено</p>	<p>не застосовані</p>	<p>правки не мали впливу</p>

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2021 р.	Вплив поправок
	облікову політику є суттєвою для фінансової звітності. Розкриття несуттєвої інформації про облікову політику може бути прийнятним, хоч і не вимагається.				
МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки»	<p>До появи цих поправок, МСФЗ (IAS) 8 включав визначення облікової політики та визначення зміни у бухгалтерських оцінках .</p> <p>Поєднання визначення одного поняття (облікова політика) з іншим визначенням змін (зміна у бухгалтерських оцінках) приховує різницю між обома поняттями.</p> <p>Щоб зробити цю відмінність більш ясною, Рада з МСФЗ вирішила замінити визначення зміни у бухгалтерських оцінках визначенням бухгалтерських оцінок.</p> <p>Поправки замінюють визначення змін у бухгалтерських оцінках визначенням бухгалтерських оцінок. Згідно з новим визначенням, бухгалтерські оцінки - це «грошові суми у фінансовій звітності, оцінка яких пов'язана з невизначеністю» (monetary amounts in financial statements that are subject to measurement uncertainty).</p> <p>Компанія здійснює бухгалтерську оцінку задля досягнення мети, поставленої в облікової політиці. Виконання бухгалтерських оцінок включає використання суджень чи припущень з урахуванням останньої доступної надійної інформації.</p> <p>Ефекти зміни вихідних даних або методу оцінки, використаних для виконання бухгалтерської оцінки, є змінами в бухгалтерських оцінках, якщо вони не є результатом виправлення помилок попереднього періоду.</p>	1 січня 2023 року	Дозволено	не застосовані	правки не мали впливу
МСБО 12 «Податки на прибуток»	<p>Операція, яка не є об'єднанням бізнесів, може призвести до початкового визнання активу та зобов'язання та на момент її здійснення не впливати ні на бухгалтерський прибуток, ні на оподатковуваний прибуток. Наприклад, на дату початку оренди орендар, як правило, визнає зобов'язання з оренди та включає ту саму суму у початкову вартість активу у формі права користування. Залежно від застосовного</p>	1 січня 2023 року	Дозволено	не застосовані	правки не мали впливу

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2021 р.	Вплив поправок
	<p>податкового законодавства при первісному визнанні активу та зобов'язання щодо такої операції можуть виникнути рівновеликі оподатковувани та тимчасові різниці, що віднімаються. Звільнення, передбачене пунктами 15 і 24, не застосовується до таких тимчасових різниць, і тому організація визнає відкладене податкове зобов'язання та актив, що виникло.</p> <p>Компанія, що застосовує поправку вперше, має на дату початку самого раннього з представлених порівняльних періодів:</p> <p>(а) визнати відстрочений податковий актив – тією мірою, в якій є ймовірним наявність у майбутньому оподаткованого прибутку, проти якого можна зарахувати цю від'ємну тимчасову різницю, відкладене податкове зобов'язання щодо всіх тимчасових різниць, що віднімаються та оподатковуються, пов'язаних:</p> <p>(i) з активами у формі права користування та зобов'язаннями з оренди; і</p> <p>(ii) з визнаними зобов'язаннями щодо виведення об'єктів з експлуатації, відновлення навколишнього середовища та аналогічними зобов'язаннями та із сумами цих зобов'язань, включених до первісної вартості відповідного активу;</p> <p>(b) визнати сумарний ефект первинного застосування цих поправок як коригування вступного сальдо нерозподіленого прибутку (або іншого компонента власного капіталу, залежно від ситуації) на зазначену дату.</p>				
МСФЗ 17 Страхові контракти	<ul style="list-style-type: none"> • Виключення деяких видів договорів зі сфери застосування МСФЗ 17 • Спрощене подання активів і зобов'язань, пов'язаних з договорами страхування в звіті про фінансовий стан • Вплив облікових оцінок, зроблених в попередніх проміжних фінансових звітностях • Визнання і розподіл аквізичних грошових потоків • Зміна у визнанні відшкодування за договорами 	1 січня 2023 року	Дозволено	не застосовані	правки не мали впливу

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2021 р.	Вплив поправок
	<p>перестраховання в звіті про прибутки і збитки</p> <ul style="list-style-type: none"> • Розподіл маржі за передбачені договором страхування інвестиційні послуги (CSM) • Можливість зниження фінансового ризику для договорів вхідного перестраховання і непохідних фінансових інструментів • Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а також продовження періоду звільнення від застосування МСФЗ (IFRS) 9 для страхових компаній до 1 січня 2023 року • Спрощений облік зобов'язань по врегулюванню збитків за договорами, які виникли до дати переходу на МСФЗ 17 • Послаблення в застосуванні технік для зниження фінансового ризику • Можливість визначення інвестиційного договору з умовами дискреційного участі в момент переходу на новий стандарт, ніж в момент виникнення договору 				
<p>МСФЗ (IFRS) 10 "Консолідована фінансова звітність" та МСБО (IAS) 28 "Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства" «Продаж або внесок активів у угодах між інвестором та його асоційованою організацією чи спільним підприємством»</p>	<p>Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО (IAS) 28 застосовуються до випадків продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованою організацією чи спільним підприємством. Зокрема, поправки роз'яснюють, що прибутки або збитки від втрати контролю над дочірньою організацією, яка не є бізнесом, в угоді з асоційованою організацією або спільним підприємством, які враховуються методом участі в капіталі, визнаються у складі прибутків або збитків материнської компанії лише у частці інших непов'язаних інвесторів у цій асоційованій організації чи спільному підприємстві. Аналогічно, прибутки чи збитки від переоцінки до справедливої вартості решти частки в колишній дочірній організації (яка класифікується як інвестиція в асоційовану організацію або спільне підприємство і враховується методом участі в капіталі) визнаються колишньою материнською компанією</p>	<p>Дата набуття чинності має бути визначена Радою МСФЗ</p>	<p>Дозволено</p>	<p>не застосовані</p>	<p>правки не мали впливу</p>

МСФЗ та правки до них	Основні вимоги	Ефективна дата	Дострокове застосування	Застосування у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2021 р.	Вплив поправок
	тільки в частці незв'язаних інвесторів у нову асоційовану організацію або спільне підприємство.				

6. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ

Станом на 31 грудня кожного року нематеріальні активи включали:

	Права користування природними ресурсами	Інші нематеріальні активи	Всього
Первісна вартість			
На 31 грудня 2020	174	28	202
Надходження	793	-	793
Вибуття	-	-	-
На 31 грудня 2021	967	28	995
Знос та знецінення			
На 31 грудня 2020	(32)	(3)	(35)
Нарахування зносу за рік	(9)	(3)	(12)
Вибуття	-	-	-
Знецінення	-	-	-
На 31 грудня 2021	(41)	(6)	(47)
Залишкова вартість			
На 31 грудня 2020	142	25	167
На 31 грудня 2021	926	22	948

Нематеріальні активи Товариства відображені у фінансовій звітності за первісною вартістю.

Нематеріальні активи, стосовно яких є передбачені законодавством обмеження щодо її володіння, користування та розпорядження відсутні.

7. ОСНОВНІ ЗАСОБИ

Станом на 31 грудня кожного року основні засоби включали:

	Будинки та споруди	Машини та обладнання	Транспортні засоби	Інші основні засоби	Всього
Переоцінена або первісна вартість					
На 31 грудня 2020	5597	16550	3928	-	26075
Надходження	994	1604	-	26	2624
Вибуття	-	-	-	-	-
На 31 грудня 2021	6591	18154	3928	26	28699
Знос та знецінення					
На 31 грудня 2020	(2936)	(4069)	(1563)	-	(8568)
Нарахування зносу за рік	(143)	(1072)	(271)	(1)	(1487)
Вибуття	-	-	-	-	-
Знецінення	-	-	-	-	-
На 31 грудня 2021	(3079)	(5141)	(1834)	(1)	(10055)
Залишкова вартість					
На 31 грудня 2020	2661	12481	2365	-	17507
На 31 грудня 2021	3512	13013	2094	25	18644

Основні засоби Товариства відображені у фінансовій звітності за переоціненою вартістю. Товариство залучило незалежних оцінювачів для проведення оцінки справедливої вартості станом на 31 грудня 2017 року.

Основні засоби, стосовно яких є передбачені законодавством обмеження щодо її володіння, користування та розпорядження відсутні.

На балансі Товариства наявні основні засоби, що тимчасово не використовуються, первісною вартістю 13767 тис.грн.

Основних засобів, вилучених з експлуатації для продажу, немає.

8. ІНВЕСТИЦІЙНА НЕРУХОМІСТЬ

Інвестиційна нерухомість включає всі будівлі та споруди і утримується із метою отримання орендної плати й/або для збільшення власного капіталу. На балансі Товариства станом на 31 грудня 2021 року інвестиційна нерухомість відсутня.

9. ЗАПАСИ

У фінансовій звітності товарно-матеріальні запаси відображені за первісною вартістю, або за чистою реалізаційною вартістю і представлені таким чином:

	На 31 грудня 2021 року	На 31 грудня 2020 року
Торф на полях видобутку	1664	1849
Торф на складі перевантаження	3014	3713
Торф на складі пилорама	15	
Інші запаси	92	109
Всього	4785	5671

Готова продукція відображена у фінансовій звітності за виробничою собівартістю, втрати від знецінення запасів – відсутні.

10. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ТОВАРИ, РОБОТИ, ПОСЛУГИ ТА ІНША ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість не забезпечені заставою. Сумнівна дебіторська заборгованість – відсутня. Вся дебіторська заборгованість є поточною і буде погашена в наступному звітному році.

11. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ

	На 31 грудня 2021 року	На 31 грудня 2020 року
Кошти на банківських рахунках	4	333
Кошти в СЕА ПДВ (Державне казначейство)	25	26
Всього	29	359

Грошові кошти не прострочені і не забезпечені заставою

По грошових коштах в банках проценти не нараховуються.

12. ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ КАПІТАЛ

Станом на 31 грудня 2021 та 2020 років зареєстрований статутний капітал становить 6500 тис.грн., який станом на 31 грудня 2021 року повністю оплачений.

13. КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ТОВАРИ, РОБОТИ, ПОСЛУГИ ТА ІНША КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ

Фінансова кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість є поточною заборгованістю і її вартість дорівнює її справедливій вартості.

14. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПО ВИПЛАТАХ ПЕРСОНАЛУ

	За 2021 рік	За 2020 рік
Залишок на початок року	150	116
Нараховано заробітної плати	5862	3714
Виплачена заробітна плата	5811	3680
Залишок на кінець року	201	150

15. РЕЗЕРВИ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Товариство створює забезпечення на виплату відпусток працівникам.

Нижче наведено нарахування та використання забезпечень

	За 2021 рік	За 2020 рік
Залишок на початок року	475	461
Нараховано забезпечень на виплату відпусток	491	294
Використано забезпечень на виплату відпусток	242	280
Залишок на кінець року	724	475

Відповідно до умов укладених договорів оренди земельних ділянок, Товариство повинно провести рекультивацию земель, які зазнали змін у структурі рельєфу, екологічному стані ґрунтів внаслідок проведення видобутку торфу. Проте відповідне забезпечення Товариство не нараховує, оскільки не може достовірно оцінити суму понесених витрат (п. 14 МСБО 37). Крім того існує додаткова невизначеність стосовно строків понесення даних витрат, які залежать від виснаження родовища, майбутніх цін на торф і, як результат, очікуваного моменту у часі, коли не очікується отримання майбутніх економічних вигід у виробництві.

Згідно чинного законодавства України Товариство має юридичне зобов'язання щодо виплати пільгових пенсій працівникам, які працюють або працювали в шкідливих умовах праці. Товариство не створює відповідного забезпечення і відображає такі витрати в складі витрат поточного періоду на дату їх понесення.

16. ДОХОДИ

Дохід від реалізації продукції, товарів та послуг складається із таких компонентів

	За 2021 рік	За 2020 рік
Дохід від реалізації готової продукції	4787	3427
Дохід від реалізації робіт, послуг	7845	5462
Всього дохід від реалізації	12632	8889

Весь дохід від реалізації отримано на території України.

Інші операційні доходи складаються із таких компонентів

	За 2021 рік	За 2020 рік
Дохід від операційної оренди активів	113	81
Дохід від безоплатно одержаних оборотних активів	7	5
Дохід від реалізації інших оборотних активів	-	53
Дохід від списання кредиторської заборгованості	-	2
Інші доходи від операційної діяльності	-	19
Всього дохід від реалізації	120	160

17. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ)

Собівартість реалізації за роки, що закінчилися 31 грудня, представлена таким чином:

	За 2021 рік	За 2020 рік
Собівартість реалізації готової продукції	4749	2963
Собівартість реалізації робіт, послуг	2071	1175
Всього собівартість від реалізації	6820	4138

18. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ

Адміністративні витрати за роки, що закінчилися 31 грудня, представлені таким чином:

	За 2021 рік	За 2020 рік
Амортизація основних засобів	45	26
Витрати на персонал та відповідні соціальні нарахування	1555	959
Податки та обов'язкові платежі	3013	1004
Ремонт і утримання основних засобів	258	138
Інші (витрати на послуги, відрядження, РКО)	281	335
Всього адміністративні витрати	5152	2462

19. ВИТРАТИ НА ЗБУТ

Витрати на збут за роки, що закінчилися 31 грудня, представлені таким чином:

	За 2021 рік	За 2020 рік
Амортизація основних засобів	2	3
Витрати на персонал та відповідні соціальні нарахування	68	109
Ремонт і утримання основних засобів	224	497
Інші (витрати на послуги, матеріальні витрати, інші)	16	66
Всього інші операційні витрати	310	675

20. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ

Інші операційні витрати за роки, що закінчилися 31 грудня, представлені таким чином:

	За 2021 рік	За 2020 рік
Амортизація основних засобів	908	903
Витрати на персонал та відповідні соціальні нарахування	131	130
Витрати на пільгові пенсії	53	45
Інші (витрати на послуги, матеріальні витрати, інші)	315	461
Нестачі і втрати від псування цінностей	681	-
Всього інші операційні витрати	2088	1539

21. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК

Витрати з податку на прибуток складаються із таких компонентів

	За 2021 рік	За 2020 рік
Витрати з поточного податку на прибуток	-	37
Витрати з відстроченого податку на прибуток	-	-
Витрати з податку на прибуток за рік	-	37

Витрати з поточного податку на прибуток відповідають даним декларацій з податку на прибуток.

22. ІНФОРМАЦІЯ ЗА СЕГМЕНТАМИ

Товариство здійснює свою діяльність в одному сегменті - видобуток торфу та його переробка. Вся діяльність Товариства проводиться в Україні.

23. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ПОВ'ЯЗАНИХ СТОРІН

У відповідності до законодавства, та згідно з МСФЗ 24, пов'язаними вважаються сторони, одна з яких має можливість контролювати або у значній мірі впливати на операційні та фінансові рішення іншої сторони.

Впродовж 2021 року управлінському персоналу нараховується і виплачується заробітна плата відповідно до встановленої системи оплати праці. Компенсації та інші виплати керівництву Товариства, іншому управлінському персоналу не здійснювались.

24. УМОВНІ ТА ІНШІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Судові позови. Час від часу та у процесі звичайної господарської діяльності до Товариства висуваються певні претензії. У випадку, якщо ризик відтоку фінансових ресурсів, пов'язаних із такими претензіями вважається вірогідним, у складі резерву на судові позови визнається відповідне зобов'язання. Якщо, за оцінками керівництва, ризик відтоку фінансових ресурсів, пов'язаних із такими претензіями, є ймовірним, або суму витрат неможливо достовірно оцінити, резерв не визнається, а відповідна сума розкривається у окремій фінансовій звітності. В процесі здійснення господарської діяльності Товариство отримує претензії, які вирішуються в операційному порядку. Керівництво Товариства, керуючись власною оцінкою і внутрішніми професійними консультаціями, вважає, що не зазнає суттєвих збитків у результаті можливих судових позовів, а тому відповідний резерв у фінансовій звітності не створювався.

Податкове законодавство. Для податкового середовища в Україні характерні складність податкового адміністрування, суперечливі тлумачення податковими органами податкового законодавства та нормативних актів, які, окрім іншого, можуть збільшити фінансовий тиск на платників податків. Непослідовність у застосуванні, тлумаченні і впровадженні податкового законодавства може призвести до судових розглядів, які, у кінцевому рахунку, можуть стати причиною нарахування додаткових податків, штрафів і пені, і ці суми можуть бути суттєвими. На думку керівництва, Товариство виконало усі вимоги чинного податкового законодавства, але неможливо гарантувати, що при перевірці податкові органи не оскаржать нараховані суми податків з метою збільшення податкових надходжень до бюджету.

Під час звичайної господарської діяльності Товариство здійснює операції, тлумачення яких можуть бути різними у Товариства та податкових органів. У тих випадках, коли вірогідність відтоку фінансових ресурсів, що пов'язані з такими операціями, є високою та сума може бути достовірно визначена, Товариство нараховує резерв під такі зобов'язання. Коли керівництво Товариства оцінює вірогідність відтоку фінансових ресурсів як ймовірну, Товариство робить розкриття умовних зобов'язань.

Орендні зобов'язання. Станом на кінець звітного періоду земля, на якій здійснює свою діяльність Товариство, використовувалась за договорами оренди з державою, строк дії яких закінчується з 2022 по 2033 рік. Керівництво очікує, що ці договори можуть бути продовжені після закінчення їхнього строку.

25. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ

Основні фінансові інструменти підприємства включають дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість і грошові кошти.

Основні ризики включають: ризик зміни відсоткових ставок, ризик концентрації, валютний ризик, кредитний ризик, ризик ліквідності. Товариство переглядає та узгоджує свою політику управління ризиками для мінімізації негативного впливу цих ризиків на фінансові показники діяльності Товариства.

Політика управління ризиками полягає у забезпеченні належного функціонування внутрішньої політики, спрямованої на мінімізацію ризиків.

Основні категорії фінансових інструментів представлені таким чином:

	На 31 грудня 2021 року	На 31 грудня 2020 року
Довгострокова дебіторська заборгованість та інші необоротні активи	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	214	1004
Інша поточна дебіторська заборгованість	22	21
Гроші та їх еквіваленти	29	359
Інші оборотні активи	-	-
Всього фінансових активів	265	1384

	На 31 грудня 2021 року	На 31 грудня 2020 року
Інші довгострокові зобов'язання	-	-
Короткострокові кредити банків	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	31	77
Інші поточні зобов'язання	19	5
Всього фінансових зобов'язань	50	83

Ризик зміни відсоткових ставок. Цей ризик є незначним через те, що Товариство не залуцає позики під відсотки.

Ризик концентрації. Протягом років, що закінчилися 31 грудня 2021 та 31 грудня 2020 років, клієнтом, доходи від операцій з якими перевищують 10% від загальної суми доходів, був ТОВ «ТОРФДОМ-МЧ».

Валютний ризик. Товариство здійснює свою операційну діяльність на території України і її залежність від валютного ризику визначається, головним чином, необхідністю придбання ТМЦ та основних засобів, ціна на які може залежати від зміни валютних курсів.

Кредитний ризик. Кредитний ризик виникає у зв'язку з грошовими коштами, розміщеними в банках, та заборгованістю клієнтів. Товариство приймає на себе кредитний ризик, який являє собою ризик того, що одна сторона за фінансовим інструментом стане причиною фінансового збитку для іншої сторони у результаті невиконання своїх зобов'язань. Кредитний ризик виникає у результаті продажу Товариством продукції на кредитних умовах та інших операцій з контрагентами, у результаті яких виникають фінансові активи. Політика Товариства полягає у тому, що клієнти, які бажають здійснювати оплату на кредитних умовах, мають пройти перевірку на платоспроможність. Істотні непогашені залишки також переглядаються на постійній основі.

Підприємство розміщує свої грошові кошти та їх еквіваленти у банках з надійною репутацією, які знаходяться в Україні. Керівництво здійснює постійний моніторинг фінансового стану установ, де розміщені грошові кошти та їх еквіваленти.

Підприємство здійснює торгівельні та інші операції тільки з перевіреними і кредитоспроможними клієнтами. Політика Підприємства полягає в тому, що керівництво проводить додаткову процедуру моніторингу фінансової інформації про клієнтів на щоквартальній основі. Інші ризики відстежуються та аналізуються у кожному конкретному випадку.

Станом на 31.12.2021 року та 31.12.2020 р. максимальна сума кредитного ризику становила:

Фінансові активи	31.12.2021 р.	31.12.2020 р.
Торгівельна дебіторська заборгованість	214	1004
Грошові кошти та їх еквіваленти	29	359

Попередні оплати видані	26	835
Інша неторгівельна дебіторська заборгованість	22	101
Всього:	291	2299

Ризик ліквідності. Зважене управління ліквідністю передбачає наявність достатніх грошових коштів та достатність фінансування для виконання чинних зобов'язань по мірі їх настання. Метою Підприємства є підтримання балансу між безперебійним фінансуванням та гнучкістю у використанні кредитних умов, наданих постачальниками та банками. Передплати зазвичай використовуються для управління як ризиком ліквідності, так і кредитним ризиком. Товариство здійснює аналіз за строками оплати активів та термінами погашення своїх зобов'язань і планує наявність ліквідності у залежності від їх очікуваного погашення. У разі недостатньої або надмірної ліквідності Товариство перерозподіляє ресерси для досягнення оптимального фінансування своєї діяльності. Основним джерелом коштів Товариства були кошти отримані від операційної діяльності, а також запозичені кошти. Кошти використовуються для фінансування інвестицій в основні засоби Товариства і його потреб в оборотному капіталі.

Ризик ліквідності станом на 31 грудня 2021 року та 31 грудня 2022 року представлено наступним чином:

Назва статті	31.12.2021 р.	31.12.2020 р.
Торгівельна дебіторська заборгованість, нетто	214	1004
Грошові кошти та їх еквіваленти	29	359
Попередні оплати видані	26	835
Інша неторгівельна дебіторська заборгованість	22	101
Поточна кредиторська заборгованість	(31)	(77)
Аванси одержані	-	-
Інша поточна заборгованість	(1322)	(1033)
	(1062)	1189

Станом на 31 грудня 2021 року короткотермінові зобов'язання Підприємства перевищують його короткотермінові активи на 1062 тис. грн., а станом на 31 грудня 2020 р. короткотермінові активи Підприємства перевищують його короткотермінові зобов'язання на 1189 тис. грн.

26. УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ

Товариство здійснює заходи з управління капіталом, спрямовані на забезпечення його подальшого функціонування як безперервно діючого підприємства. Метою Товариства є зростання рентабельності капіталу за рахунок оптимізації структури заборгованості та власного капіталу, таким чином, щоб забезпечити прибуток власникам та безперервність діяльності. Керівництво підприємства здійснює постійний огляд структури капіталу та аналізує вартість капіталу і притаманні його складовим ризики. Товариство розглядає позики і власний капітал як основне джерело фінансування. Головною метою управління капіталом Товариства є підтримка достатньої кредитоспроможності та коефіцієнтів забезпеченості власними коштами з метою збереження можливості Товариства продовжувати свою діяльність. Товариство здійснює контроль капіталу за допомогою коефіцієнта фінансової стійкості, який розраховується як співвідношення суми власного капіталу і довгострокових зобов'язань до суми пасивів.

	На 31 грудня 2021 року	На 31 грудня 2020 року
Власний капітал	<u>23319</u>	<u>24987</u>
Довгострокові зобов'язання	-	-

Загальна сума пасивів

Коефіцієнт фінансової стійкості

24672	26097
0,95	0,96

27. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ

24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну. Широкі проблеми безпеки стали викликом для подальшого стабільного розвитку економічного та фінансового сегментів в Україні, а операційне середовище відтоді залишається ризикованим і має високий рівень невизначеності.

Для оцінки економічних наслідків, ймовірно, знадобиться час, враховуючи швидкий характер розвитку ситуації та непередбачуваність війни. Уряд визначив пріоритетними напрямки оборони і соціальних видатків і продовжує виконувати свої зобов'язання щодо зовнішнього боргу. Компанії продовжують сплачувати податки, а гроші все ще циркулюють через фінансову систему країни. Після початку повномасштабної військової атаки бої досі тривають, спричиняючи тисячі жертв серед цивільного населення. Російські атаки спрямовані на знищення цивільної інфраструктури по всій Україні, включаючи лікарні та житлові комплекси. Залізничні та автомобільні логістичні маршрути доступні для використання, оскільки Україна має розгалужену автомобільну та залізничну мережу. Широке занепокоєння безпеки стали викликом для подальшого стабільного розвитку економічного та фінансового сегментів в Україні, а операційне середовище відтоді залишається ризикованим і з високим рівнем невизначеності. Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності, активи Компанії не були пошкоджені.

Діяльність підприємства буде залежати від характеру проведення бойових дій на території Львівської та Волинської областей (на даний час активних бойових дій на території областей не здійснюється).

Підприємство перебуває в пошуку нових контрагентів на видобуту сировину у зв'язку з закриттям багатьох підприємств України або значним скороченням їх діяльності, проводиться диверсифікація ринків збуту.

На протязі 2021 року ситуація з поширенням корона вірусної інфекції (далі по тексту COVID-19) була все ще досить складною.

Управлінський персонал підприємства визначив, що вплив цих подій не потребує коригування фінансової звітності за 2021 рік.

Відповідно, фінансовий стан на 31.12.2021 року та результати діяльності підприємства за рік, що закінчився 31.12.2021 р. не були скориговані на вплив подій, пов'язаних з початком військової агресії Російської Федерації проти України та з COVID-19.

Керівництво підприємства уважно слідкує за розвитком цих подій, в тому числі за тим, як вони можуть вплинути на діяльність Підприємства, економіку країни та населення, в цілому.

Керівництво вважає, що скоріше за все ситуація, яка склалася, матиме негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Підприємства. Однак, оцінити ефект такого впливу, в умовах невизначеності, на даний момент не є можливим. Проте є всі підстави стверджувати, що це не буде настільки критичним, щоб вплинути на його безперервну діяльність.

Директор ТОВ «Стоянівський торфобрикетний завод»

Головний бухгалтер:



Матерна Я.В.

Кришук К.Я.

Пропито та прономеровано
50 (П'ятдесят)

арк.

Директор Приватного
Підприємства Аудиторської
Фірми «Аудит-ФАІ»
Лук'янчук С.В.

